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@ NESPRESSO.

Vertudrlus

Nespresso Verfuo is an exclusive system creating a perfect Alfo, Coffee or Espresso, fime affer fime.
Nespresso Vertuo machines are equipped with the unique Cenfrifusion™ technology fo gently extract an Alto, Coffee or Espresso af the touch of a butfon. Each exfracting parameter has
been carefully defined by Nespresso coffee experts fo ensure that all aromas can be exiracted fo give the coffee body and create an excepfionally rich and generous crema.

Nespresso Vertuo est un systeme exclusif capable de reproduire jour aprés jour I'Alto, Café ou Espresso.

Les machines Nespresso Verfuo sont munies de la fechnologie unique Cenfrifusion™ qui permet d'extraire en douceur un café en appuyant sur un seul bouton. Chaque parametre
d'extraction est éfabli avec precision par les experfs de Nespresso pour revéler la fofalite des aromes, lui donner du corps ef générer une creme de café d'une densifé ef d'une oncfuosite
incomparables

CO N —|_ E N T/CO N T E N U ASSISTANCE VIDEOS ARE AVAILABLE ON WWW.NESPRESSO.COM - VISIT “MACHINES” SECTION
ASSISTANCE VIDEO DISPONIBLE SUR LE SITE WWW.NESPRESSO.COM - VOIR LA PAGE DES MACHINES

f These insfructions are part of the appliance. Read all instructions and safety instructions before operating the appliance

Ces directives font partie de I'appareil. Lire toufes les directives ef consignes de sécurité avant d'utiliser l'appareil

IMPORTANT SAFEGUARDS/CONSIGNES DE SECURITE . 03 SPECIAL FUNCTIONS/FONCTIONS SPECIALES

. 05 - CLEANING/NETTOYAGE 18

OTHER SAFEGUARDS/AUTRES CONSIGNES DE SECURITE ..

OVERVIEW/PRESENTATION 09 -RESET TO FACTORY SETTINGS/ REINITIALISER LES PARAMETRES DE
SPECIFICATIONS/SPECIFICATIONS 09 REGLAGE D’USINE 19
PACKAGING CONTENT/CONTENU DE 'EMBALLAGE 09 -EMPTYING THE SYSTEM BEFORE A PERIOD OF NON-USE, FOR FROST
MACHINE HANDLING/MANIPULATION DE LAPPAREIL 10 PROTECTION OR BEFORE A REPAIR/VIDER LA MACHINE AVANT UNE

FIRST USE OR AFTER A LONG PERIOD OF NON-USE/ PERIODE D’INUTILISATION, POUR LA PROTEGER DU GEL OU AVANT
PREMIERE UTILISATION OU APRES UNE LONGUE PERIODE UNE REPARATION 20
D’INUTILISATION 12 - DESCALING/DETARTRAGE 21
COFFEE PREPARATION/PREPARATION DU CAFE 14 BUTTON INDICATORS/BLINKING SUMMARY/

ENERGY SAVING CONCEPT/ RESUME DES LUMIERES ET CLIGNOTEMENTS 24
ECONOMIE D'ENERGIE 17 TROUBLESHOOTING/GUIDE DE DEPANNAGE 26
PROGRAMMING THE WATER VOLUME/ CONTACT NESPRESSO CLUB/COMMUNIQUER AVEC LE CLUB NESPRESSO..... 30
PROGRAMMATION DU VOLUME D’EAU 17 THE POSITIVE CUP: OUR APPROACH TO SUSTAINABILITY/

THE POSITIVE CUP: NOTRE STRATEGIE DE DEVELOPPEMENT DURABLE..... 30
DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL PROTECTION/

RECYCLAGE ET PROTECTION DE LENVIRONNEMENT....
LIMITED WARRANTY /GARANTIE NESPRESSO
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| M p O RTA N —l_ SA I: E( UA R DS A CAUTION: Use of confrols, adjustments or performance of procedures @
other than those specified here in may result in hazardous radiafion exposure

A Is used to alert you to pofential personal injury hazards. Obey all safety messages that follow this symbol to avoid possible injury or death
A WARNING Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious injury.
A CAUTION Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in minor or moderate injury.
@ Is used fo provide importfant informafion nof relafed fo personal injury. When you see this sign, please fake note of the advice for the correct and safe
use of your appliance
When using electrical appliances,  children. or fo a Nespresso authorized resultin fire, electric shock,or injury.
basic important safeguards » Children should not use the representative.
should always be followed, appliance. « To disconnect,furn machine OFF",  Avoid possible harm when
including the following: « This appliance may be used by then remove the plug from the operating the appliance
+ Read all instructions. persons with reduced physical, ouflet. « Risk of scalding by hot liquids. If
+ Do not use oufdoors. sensory or menfal capabilifies,or  « To avoid hazardous damage, the machine is forced open hot
» Do noft let cord hang over edge whose experience or knowledge never place the appliance on liquids and coffee grounds may
of table or counter,or fouch hot Is nof sufficient, provided they or beside hot surfaces such splash. Always lock the system
surfaces. are supervised or have received as radiafors, sfoves,ovens,gas completely and never open it
« The appliance is infended to Insfruction fo use the device safely  burners,open flames,or similar. during operation.
prepare beverages according fo and undersfand the dangers. « Do nof fouch hot surfaces. Use + Be careful,capsule is hot. Risk of
these instructions « Any servicing ofher than cleaning handles or knobs. scalding.If a capsule is blocked
« This appliance should only be and user mainfenance should « Disconnect from outlef before In the capsule compartment,
used for infended purpose. be performed by an authorized cleaning. Allow fo cool before furn the machine off and unplug
« This appliance is only meant for service representafive. adding or removing parts,and it before any operation.Call the
indoor use,under non-extreme before cleaning the appliance. Nespresso Club or Nespresso
temperafure condifions. Avoid risk of fatal electrical « Never immerse the cord, plug, authorized representafive for

« The appliance must nof be used,  shock and fire to profect against appliance or any partf of it in water  assistance.

cleaned,or mainfained by children  fire,electric shock and injury to or any ofher liquid.
under 8 years of age unless persons « Electricity and water fogefher are SA\/ E T H E S E

supervised,instructed by an adult  « If the cord or the plug are dangerous and can lead fo fafal
on how fo use the appliance safely, — damaged, they must be replaced electric shocks. | N ST R U C_
and fully informed regarding the by the manufacturer, its service « Do not put anything else than —|_ | O N S
dangers involved agent or similarly qualified specified capsules info any
« Close supervision is necessary persons openings,doing so may cause fire - Pass them on to any
when any appliance is used near  « If the cord or the plug are or electric shock! subsequent user.
children. damaged,do notf operate the » The use of accessory affachments  This Instruction Manual is
« Keep appliance/power cord/ appliance.Only refurn the notf recommmended by the also available as a PDF file at
capsule holder out of reach of appliance fo the Nespresso Club appliance manufacfurer may nespresso.com 3
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® CONSIGNES DE SECURITE 4

ATTENTION. Les reglages, ajustements ou des procédures aufres que ceux

spéecifies ci-dessous peuvent enfrainer une exposifion dangereuse aux radiafions

A

Risque de blessure. Respectez foufes les consignes qui suivent 'apparifion de ce symbole pour éviter fout risque de blessure

ou de mort
A AVERT'SSEM ENT Situation dangereuse qui peut enfrainer des blessures graves ou mortelles.
A ATTENT'ON Situation dangereuse qui peut enfrainer des blessures légeres & modérées.

(i)

Renseignements imporfants non reliés a un risque de blessure. Lorsque vous voyez ce symbole, veuillez prendre note des conseils pour
utiliser votre appareil de facon correcte et sécuritaire

Lorsque vous utilisez un
appareil électrique, il est
important de toujours
respecter les consignes de
sécurité de base, notamment:
« Lire foutfes les direcfives.

« Ne pas utlliser a l'extérieur.

« Ne pas laisser le cable

d'alimentation pendre au bout de

la tfable ou du compfoir,ef le tenir
loin des surfaces chaudes.

« Cef appareil doif seulement éfre
utilise conformément au mode
d'emplol et aux consignes de
securite.

« Cef apparell ne doit servir qu'aux
fins prevues.

« Cef apparell est concu pour
éfre utilisé a l'intérieur dans
des conditions climatiques non
extremes.

« Cef apparell ne doit pas éfre
utilise, netfoye ou entretenu par
des enfanfs de 8 ans ef moins,
sans surveillance d'un adulfe
connaissant pleinement les
risques et donnant des directives
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de securite.

Sil'appareil est utilisé par des
enfanfs,ou en presence denfants,
une surveillance éfroife est de
rigueur.

Ne pas laisser I'apparell/ le cable
d'alimentatfion/le porte capsule a
porfée des enfants.

Ne jamais laisser denfants
utiliser l'appareil.

Cef apparell peut étre utilisé

par des personnes ayant

des limifafions physiques ou
mentales si ces personnes

sont supervisées ou onf recu

les direcfives d'une personne
connaissant pleinement les
risques.

Toute infervention autre que le
netfoyage ef l'entrefien doif éfre
effectué par un représentant de
service auforise.

Pour éviter le risque d’incendie,
décharge électrique mortelle
ou blessures aux personnes:

Sile cable dalimentafion ou

la prise sonf endommagés, ils
doivent étre remplaces par le
fabricant I'agent de service ou
une personne qualifiee.

Ne pas faire foncfionner
I'apparell si le cable ou la prise
sont endommages. Refourner
I'appareil au Club Nespresso ou
a un representant Nespresso
auforise.

Pour débrancher,eteindre
I'apparell, puls refirer le cable de
la prise électrique.

Pour éviter fout dommage, ne
jamais placer I'apparell sur des
surfaces chaudes ou pres de
celles-ci (par exemple radiafeur,
cuisiniere, four, brileur a gaz,
flamme nue,efc.)

Eviter de toucher directerment les

surfaces chaudes de I'apparell.
Utiliser les poignees ef anses
prévues a ceffe fin.
Débrancher I'apparell ef le
laisser refroidir avant de refirer
ou d'ajouter des pieces pour le
neftoyage.

« Ne jamais plonger le cable, la
fiche,I'appareil ou une parfie de
celui-ci dans l'eau ou tout autre
liquide.

« La présence simulfanée
d'électricite ef d'eau est
dangereuse ef peut enfrainer des
decharges ¢lectriques mortfelles.

« Ne jamals meftre un objef autre
que les capsules prévues a cefte
fin dans l'une des ouvertures de
l'apparell; risque d'incendie ou
de décharge électrique.

« Lutilisation d'accessoires
auxiliaires non recommandes
par le fabricant peut entrainer
des risques d'incendie,de
decharge €lectrique ou de
blessure.

Eviter tout risque d’accident

lors de I'utilisation de I'appareil

« Risque de brolures par liquides
chauds. SiTon ouvre la machine
de maniere forcee, des liquides
chauds ou du café peuvent
eclabousser.
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« Toujours verrouiller
completement I'appareil ef ne
jamais l'ouvrir pendant qu'il
fonctionne

« Afention: Risque de br0lures
due a la capsule chaude; si
une capsule est coincée dans
le comparfiment a capsules,
eteindre et debrancher
la machine avant foute
manipulation. Appeler le Club
Nespresso ou un representant
Nespresso autorise

CONSERVER
CES
DIRECTIVES

Les fransmettre a tout
utilisateur ultérieur.

Le présent manuel d’utilisation
est également disponible en
format PDF sur le site
nespresso.com

OT H E R SA F EG UA R DS @) NOTE: s appliance contains a class1 laser product

When using electrical
appliances,important
safeguards should always

be followed, including the

following:

« The imporfant safequards are
part of the appliance.Read the
imporfant safeguards provided
with the appliance carefully prior
to first use.Keep them in a place
where you can find and refer fo
them in the future.

« Protect the appliance from
direct sunlight,watfer splash and
humidity.

« This appliance is designed for
domestic use only.

« Close supervision Is necessary
when the appliance is used by or
near children.

« Children shall not play with the
appliance.

« The manufacturer accepfs
no responsibility for and the
warranty will not apply fo any
commercial use, inappropriate
handling or use of the appliance,
damage resulfing from use for
ofher purposes, faulty operafion,
non-professional repairs or failure
to comply with the instructions.

Avoid risk of fatal electrical
shock and fire fo protect
against fire, electric shock and
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injury to persons

« In case of emergency:
immediafely remove the plug
from the power outlef.
Exception: do nof remove plug in
case of pinching during machine
head movement,when automatic
reverse mechanism will operate.

« Only plug the appliance info
suitable,easily accessible,
grounded outlefs.Make sure that
the voltage of the power source
Is the same as thatf specified on
the rating plafe. The use of an
Incorrect voltage or frequency of
electricity voids the warranty.

« The appliance must only be

connected affer installafion.

Do not pull the cord over sharp

edges,clamp if or allow it fo hang

down.

+ Keep the cord away from heat

and moisfure

If an extension lead Is required,

use only a grounded power cord

with a conducfor cross-section

with matching input 16 AWG

(1.3 mm?).

« Always place the appliance on
a horizontal, stable,hard,even
surface that does not allow for
water accumulation under the
machine.

« The surface must be resistant fo
heat and fluids, like wafer, coffee,

descaler or similar.

+ Disconnect the appliance from
the power outlet when not in use
for a long period of fime

« Disconnect by pulling ouf the
plug; do not pull on the cord ifself
to avoid damage.

« Never touch the cord with wet
hands.

« Never put the appliance or partf of
It in a dishwasher.

« Do not open the appliance.
Hazardous volfage inside!

« Do nof dismantle the appliance.

Avoid possible harm when

operating the appliance

« Never leave the appliance
unattended during operation.

« Do not use the appliance if it

Is damaged or nof operafing

perfectly.Immediately remove the

plug from the power ouflet.

Confact the Nespresso Club

or Nespresso authorized

representafive for examination,

repair or adjustment.

« A damaged appliance can cause

electric shocks,burns and fire.

Do not put fingers under coffee

ouflef; risk of scalding.

« Do not insert fingers into capsule
compartment when machine
head is closing; risk of injury.
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@ OTHER SAFEGUARDS

+ Do nof put fingers into the
capsule comparfment or capsule
shaff; risk of injury!

Water could flow around a

capsule when not perforafed

py the blades and damage the

appliance.

. Be careful nof fo injure
yourself on sharp poinfs

or frap your fingers when
reaching inside the machine.

« Beware of hot liquids when
reaching inside the machine.

» Never use a damaged or

deformed capsule.

Always fill the water tank with

fresh drinking water.

« Do nof use any ofher liquids
(such as cow's milk, soya milk,
enriched milks, flavoured liquids,
efc.).

+ Do notf overflll water fank.

« Empty water fank if the appliance
will not be used for an extended
fime (holidays,efc.).

« Replace water in water fank

when the appliance is nof

operated during a weekend or a

similar period of fime.

Do not use the appliance without

a cup placed af the suitable cup

support level and ensure the

cup support is in place affer any

usage,fo avoid spilling any liquid

on surrounding surfaces.
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« Do not use any strong cleaning

agent or solvent cleaner.

Use a damp cloth and mild

cleaning agent fo clean the

surface of the appliance.

Do not use a steam or pressure

Cleaner to clean the appliance.

This will damage the appliance

and may create a life-threatening

hazard.

Do not pour water or ofher

liquids into the brewing unit.

« Keep appliance, capsules and
accessories out of reach of
children.

« This appliance is designed for
Nespresso Verfuo coffee capsules
available exclusively through the
Nespresso Club or your Nespresso
authorized representative.

« All Nespresso appliances pass

sfringent confrols.

Reliability fests under practical

conditions are randomly

performed on selected unifs.

Some units can therefore show

fraces of previous use.

« Nespresso reserves the right fo
change insfructions without prior
notice.

Short cord instructions
« Use the power cord supplied with

the device in an unmodified form.

It'is important for user safety that

the appliance is only used with

a suitably grounded electrical
supply.

a) A short power supply cord

or defachable power supply
cord is to be provided fo reduce
risks resulting from becoming
entangled in or fripping over a
longer cord.

D) Extension cords are available
and may be used if care is
exercised in fheir use.

¢) If a long defachable power
cord or extension cord Is used:
1) The marked electrical rafing
or the defachable power cord or
extension should be af least as
great as fthe electrical rating of the
appliance.

2) The appliance is grounded
and only grounded extension
cord should be used (fype 3-wire
cord).

2) The longer cord should be
arranged so that it will not dangle
over the counterfop or fabletop,
where if can be pulled on by
children or fripped over.

« The appliance has a grounded

plug (fwo blades and one round
piny .

« To reduce the risk of electric

shock, this plug is infended fo fif
into a grounded outlet only one
way.

« If the plug does nof fif fully info
the ouflef, reverse the plug.

« If if still does nof fit, contact a
qualified electrician.

« Do not affempt fo modify the
plug in any way.

Descaling

« Nespresso descaling agent,when
used correctly,helps to ensure
the proper functioning of your
machine over ifs lifefime and
that your coffee experience is
as perfect as on the first day. For
insfructions on how fo descale,
consult the section *Descaling’in
this user manual.
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AUTRES CONSIGNES DE SECURITE

de classe-1

Lorsque vous utilisez un
appareil électrique, il est
important de toujours
respecter les consignes de
sécurité de base,notamment:

« Les consignes de securite

sonf essenfielles au bon
foncfionnement de I'apparell.
Lisez-les affenfivernent avant
d'utiliser votre appareil pour la
premiere fois. Gardezles dans
un endroit oU vous pourrez

les refrouver ef vous y référer
ulférieurement.

Profeger I'appareil d'une
exposition directe au soleil,de
I'numidité et des éclaboussures.
Cef appareil est concu
uniquement pour une utilisation
domestique.

L'utilisation de I'appareil par

des enfanfs ou pres de ces
derniers requiert une supervision
rapprochee.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'apparell.

Le fabricant décline foute
responsabilité et la garantie

ne s'appliquera pas en cas
d'utilisation commerciale,de
manipulations inappropriees, de
dommages résultanft d'un usage
a des fins aufres que celles
prévues, d'une erreur d'utilisation,
d'une reparation effectuée par

une personne aufre qu'un
professionnel ou du non-respect
du mode demploi.

Pour éviter le risque d’incendie,
décharge électrique mortelle
ou blessures aux personnes:

« En cas d'urgence: Débrancher
immediatement I'appareil.
Exception: Ne pas debrancher
la machine si cas de pincement
de doigf.

"apparell doif éfre branche a
une prise électrique adéquate ef
facilement accessible disposant
d'un confact de mise a la ferre.
S'assurer que la fension de la
prise électrique esf la méme
que celle indiquée sur la plaque
signalefique. Lutilisation d'une
fension ou d'une frequence
Inadeéquate annule la garantie.
L'apparell ne doit éfre raccorde
au reseau electrique qu'apres
avoir éfe installe.

Ne pas faire passer le cable
d'alimentatfion sur des bords
franchants, 'affacher ou le laisser
pendre.

Profeger le cable d'alimentatfion
de la chaleur et de I'humidite.
Siune rallonge esf necessaire,
utilisez uniquement un cable
Secfeur avec une section
fransversale ayant un conducfeur
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d'enfrée correspondant a 16
AWG (1.3 mm2).

« Toujours placer I'appareil sur
une surface horizonfale, stable
et plane afin dévifer foute
accumulation de liquide sous
I'appareil.

« La surface doit éfre résistante a

la chaleur ef aux liquides comme

I'eau, le café, le défartrant efc.
« Débrancher l'apparell de la prise

¢lectrique lorsqu'il nest pas utilisé

pendanf une periode prolongée

« Pour éviter dendommager le
cable,s'assurer de tirer sur la
fiche pour debrancher I'appareil.

« Ne Jamais foucher le cable avec
des mains mouillees.

« Ne pas meftre I'appareil ou une
partfie de celui-ci au lave-vaisselle.

« Ne pas ouvrir I'apparell. Voltage
dangereux a l'intérieur!

« Ne pas demonter I'apparell.

Eviter fout risque d’accident
lors de I'utilisation de I'appareil
« Ne jamais laisser 'apparell
sans surveillance pendant son
foncfionnement.

« Ne pas utlliser l'apparell s'il est
endommage ou ne fonctionne
pas parfaifement. Retirer
immeédiaternent la fiche de la
prise électrique.

« Communiquer avec le Club

@ NOTE: Ceffe machine contient un appareil laser

Nespresso ou un representant
Nespresso auforise pour la
reparafion ou le réglage de votre
apparell.

Un apparell endommage peut
provoquer des décharges
¢lectriques,des brUlures ef des
incendies.

Ne pas placer les doigfs

sous la sortie café; risque de
sebouillanter.

Ne pas infroduire les doigts dans
le comparfiment ou le conduit a
capsules: risque de blessure.
[Leau pourrait secouler autour
de la capsule sielle nest pas
perforée par les lames, ef
endommager I'apparell.

Aftention: Risque de
coupure ou de rester
coince en infroduisant
les doigfs dans I'apparell.
Atfention: Risque de brUlure
en infroduisant les doigfts dans
I'appareil.
Ne jamais utiliser une capsule
endommagée ou déformee.
Toujours remplir le réservoir avec
de l'eau potable fraiche.
Ne pas ufiliser d'autres liquides
(fels que le lait de vache , laif
de soja, laits enrichis | liquides
aromatisées ,efc.).
Ne pas remplir le réservoir d'eau
complefement.
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© AUTRES CONSIGNES DE SECURITE

« Vider le reservoir si l'appareil nesf
pas utilisé pendant une période
prolongee (vacances,efc.)

« Remplacer l'eau du réservoir
lorsque I'appareil n'est pas ufilisé
pendant une fin de semaine ou
une periode équivalente.

« Ne pas utiliser I'apparell sans le

bac ef la grille dégouttage afin

d'éviter de renverser du liquide
sur les surfaces environnantes

Ne pas ufiliser de defergent

puissant ou de solvant.

« Utiliser un chiffon propre ef

humide ef un detergent doux

pour neffoyer la surface de

I'appareil.

Ne pas netfoyer I'apparell au

moyen d'un neftoyeur a vapeur

OuU & pression afin déviter de

l'endommager ef dentfrainer une

situafion pofentiellerent mortelle.

« Ne pas verser d'eau ou de liquide
dans la zone d'insertion de
capsules.

« Garder 'apparell,les capsules ef
les accessoires hors de la portée
des enfants.

« Cef apparell est concu pour
les capsules de cafe Nespresso
Vertuo,disponibles exclusivernent
aupres du Club Nespresso ou
des representants Nespresso
autorisés.

« Ades fins de sécurité, foujours
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utiliser des composantes
et des accessoires de
marque Nespresso fabriques
specifiquement pour 'apparell
utilise.

« Tous les apparells Nespresso sont
soumis a des confroles rigoureux.

« Des fests de fiabilite sonf
effectués dans des conditions
reelles d'utilisation sur des
apparells selectionnés au hasard.
Cest pourquoi I'appareil peuf
montrer des signes d'utilisation
préalable.

» Nespresso se reserve le droif
de modifier le présent mode
demploi sans préavis.

Directives concernant le cable

fixé a 'appareil

« Utiliser le cable d'alimentation
fourni avec |'apparell sans
le modifier.Pour la sécurife
de I'utilisateur, l'apparell
doit seulement étre utilise
conjoinfement a un sysfeme
d’'alimentation électriqgue mis a
la ferre.
a) Un cable d'alimentafion doit
etre fourni afin de reduire le
risque d'enchevétrement ou de
chufe li€ a un cable plus long.
D) Des rallonges ¢lectriques
sonf disponibles ef peuvent éfre
utilisées avec precaution.

¢) Sil'apparell est branche a
I'aide d'une rallonge €lectrique:
1) L'indicafion ou la

puissance €lecfrique doit éfre
minimalement égale a celle de la
machine.

2) Dans le cas d'un apparell
avec mise a la ferre, la rallonge
¢lectrigue doif egalement éfre
munie d'une fiche avec mise
ala terre.(Prise ¢lectrique a 3
broches).

3) On ne doif pas laisser le cable
pendre au bout du comptoir

ou de la fable afin dévifer qu'un
enfant fire dessus ou qu'une
personne frebuche.

« Lapparell est muni d'une fiche

polarisee (les deux broches sont
de tailles difféerentes).

« Pour réduire les risques de

decharges ¢lectriques, ceffe fiche

doif éfre branchée adéquaternent

dans une prise polarisee.

« Sila fiche nenfre pas dans la

prise, la retourner ef essayer de
nouveau.

« Sielle nentre toujours pas,

communiquer avec un électricien
qualifie.

» Ne jamais fenfer de modifier la

fiche.

Détartrage
« Lorsquelle est utilisee

correcfement la solution
detartrante Nespresso permet
d'assurer le bon foncfionnement
de I'appareil fout au long de

sa durée de vie ef permet de
maintenir une experience café
aussi parfaife qu'au premier
jour. Pour connaifre la marche
a suivre pour le détfarfrage,
consulfer la section 'Détartrage’
de ce livret
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- SPECIFICATIONS/
OVERVIEW/PRESENTATION 2 ECIFICATIONS (cn )

OFF/Open and Close Lever ON/Coffee Buffon (S Lid
Levier d'ouverture ef fermetfure / Arrét i Bouton cafe / Marche Couvercle GCB2

ny 120 Volts, 60 Hertz,
1300 Watts (USA/CA)

@ ~10.11b (~ 4.6 kg)
Capsule Container
Collocteur da

Capsules usagees

D 37.1floz.* (1.1 1¥)
57.5fl 0z.* (1.7 I¥)

. Water Tank

Réservoir d'eau

£/ 8.7in/220 mm* 5.6in/142mm
9.1in/232 mm*
/1 12.7in/323mm* 16.2in/412 mm*
13.2in/335mm*  16.7in/423 mm*

Coffee Outlef
Orifice de sortie *
du >

Adjustable Water | 12.8in/325mm
Tank Arm
Bras a

au reservolr ¢

Adjustable Cup
Support

1 16.2in /411 mm

eau

* Depending on the model
*Varie selon les mo

NESPRESSG. eSS
Coffee Machine Nespresso Capsules Box Nespresso welcome material User Manual

P Ne ,;
Machine a Cafe Kit Nes nue

Mode d'Emplo
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@ MACHINE HANDLING/
O MANIPULATION DE LAPPAREIL

WATER TANK/RESERVOIR D'EAU

machine.

@The water tank arm can be rofated and positioned
af the back, fo fhe leff or fo the right hand side of the

Le bras du réservoir d'eau peut éfre déplace a
I'arriere, a gauche ou a droife de la machine

->
0

1

Remove the water tank by filting it slightly backwards,
then gently pulling it up

Put the water fank in position by placing it vertically onfo
its arm, until there is a ‘click’ sound

Pour enlever le réservoir d'eau, penchez-le légerement
vers |'arriere ef levez-le doucement.

Installer le réservoir d'eau en position verticale sur son
bras. Vous entendrez un clic

A WARNING: Be careful when removing

the water fank since the machine may filf during the
movement.

A AVERTISSEMENT' soyez prudent

de ne pas faire fomber la machine en enlevant le
réservoir d'eau

CAPSULE CONTAINER/COLLECTEUR DE CAPSULES USAGEES

10
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@ Remove the wafer tank, then remove the capsule
N confainer by sliding if sideways
. Enlever le réservoir d'eau, puis glisser le collecteur
F de capsules vers le cote

~ @

Place the capsule contfainer in the back of the machine
by sliding if sideways info posifion. If is held in place by

a magnet

Place the water tank back

Glisser le collecteur de capsules a partir du coté de la
machine jusqu'a ce gqu'il soif en position. Il sera maintenu
en place par un aimant

Replacer le réservoir d'eau

06.10.16
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CUP SUPPORT/SUPPORT DE TASSE

G

i @To place the cup support, slide cup support straight info
the holes and gently push down unfil the hooks are well
in place.To remove if, genfly lift straight up and then pull
the cup support out

Pour installer le support de tasse, insérez-le dans les
frous ef appuyer doucement vers le bas jusqu'a ce

que les crochefs soient bien en place. Pour le refirer,
soulever doucement vers le haut, puis extraire les
crochefs

@The cup support has 4 posiftions
and can be femporarily removed
fo accommodate various cup
sizes
Le support de tasse peut étre
reglée en 4 positions difféerentes
ou éfre refiré selon les différentes
tailles de tfasse

A CAUTION: Be careful A ATTENTION: Soyez

when removing the cup support since prudent en enlevant le support de fasse
it may confain warm liquid car il peut confenir du liquide chaud
Make sure the cup support is properly Assurez-vous de bien meftre le support
placed before putting the cup en place avant d'y placer une fasse

POWER CABLE/CABLE ELECTRIQUE

The power cable can be adjusted under the machine. Insert
the remaining cable in the guide on the left or on the right
side sockef, depending on the position chosen for the water
fank. Ensure machine is in the upright position

Le cable électrique peut éfre ajusté sous la machine. Placer
le cable dans la cavité de gauche ou de droife selon la
position choisie pour le réservoir d'eau. Assurez-vous que la
machine est bien a la verticale

11
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@ FIRST USE OR AFTER A LONG PERIOD OF NON-USE/
© PREMIERE UTILISATION OU APRES UNE LONGUE
PERIODE DINUTILISATION

A CAUTION: First read the imporfant safeguards fo avoid risks of fatal elecfrical shock and fire.

A ATTENTION: Avant foute chose, lire les consignes de sécurité pour eviter fout risque de décharge ¢lectrique mortelle ou d'incendie

@ Ensure the capsule confainer and the cup support
are in place. For your safety, operafe the machine only
with cup support and capsule container in posifion
S'assurer que le collecteur de capsules usagees ef le
support de fasse soienf en place. Pour votre sécurité, faire
fonctionner la machine uniquement avec le support de
fasse ef collecteur de capsules usagees en posifion

tank and lid before filling it
with only fresh drinking water.
Place the water fank in place
Rincer et neftoyer le réservoir
d'eau ef le couvercle avant
de le remplir d'eau fraiche ef
potable. Meftre le réservoir
d'eau sur sa base

I @ Rinse and clean the water

N\

Plug the machine info the outlet.

Brancher la machine dans la
@ prise ¢lectrique.

Turn the machine "ON" by pushing the butfon. GREEN
light will blink while the machine is heating up.

Mettre la machine en marche en appuyant sur le bouton
LLa lumiere VERTE clignotera pendant le préechauffage de
la machine

12
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Steady GREEN lights will indicate the machine
is ready.

La lumiere VERTE et stable indique que la
machine est préete

Open the machine head by pressing the lever up to eject
the capsule and then push the lever down to close it.
Pousser le levier vers le haut pour ouvrir la téte de la
machine ef ¢jecfer la capsule ef pousser le levier vers le
bas pour la fermer.

@Th\s procedure may fake up to 5 minufes. The procedure
can be stopped at any fime by pushing the bufton. The
button will go to steady GREEN. To restartf the cleaning
process, follow the instructions starfing af poinf 8. To
brew a coffee, insert a capsule, push the lever down fo
close the machine and push the button
Ce processus peutf durer jusqu’'a 5 minutes. Le processus
peut éfre inferrompu a fout moment en appuyant sur
le bouton. Le bouton deviendra VERT et fixe. Pour
recommencer le neftoyage, suivre les instructions a partir
de I'étape 8. Pour préparer un café, insérer une capsule,
appuyer sur le levier vers le bas pour fermer la machine
ef appuyer sur le boufon

9465_UM_ARES_PLUS_C+D_Z1_Without-brewing.indd 13

Place a container of af least 27 fl 0z./0.8 | under the
coffee ouflef.

Placer un récipient d'au moins 27 fl 0z./0.8 | sous
I'orifice de sortie du café

Push the buffon 3 times in 2 seconds fo sfarf cleaning

and lef the cleaning procedure complete automatically.
ORANGE lights will blink during the operation. It will take
less than 2 minutes before a flow comes out.

The procedure consists of 3 cycles of pumping water
in, infernal cleaning and water flowing from the outlef to
complefe

Appuyer sur le boufon 3 fois en 2 secondes pour
initialiser le nettoyage de la machine ef laisser le
processus se terminer automatiquement. La lumiere
ORANGE clignofera pendant le neftoyage. En moins de
deux minutes, une quantité d'eau sortira. La processus
répete trois cycles de nettoyage interne suivi de
I'expulsion d'eau.

13
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@ COFFEE PREPARATION/

© PREPARATION DU CAFE

A CAUTION: Be careful not fo injure yourself on sharp points or frap your fingers when reaching inside the machine.

A ATTENTION: Soyez prudentf de ne pas vous blesser sur les poinfes coupantes ou de coincer vos doigfs dans la machine

Fill the water fank with
fresh drinking water.
Remplir le réservoir
avec de I'eau potable
fraiche

Steady GREEN light
indicafes the machine
is ready.

La lumiere VERTE

et fixe indique que la
machine est préfe

@ NOTE: This machine operafes with Nespresso Verfuo
capsules. Nespresso classic capsules cannof be used in this
machine.

@ NOTE: Cette machine fonctionne avec les capsules

Nespresso Vertuo. Les capsules classiques Nespresso ne
peuvenf pas éfre utilisées dans cefte machine

Turn the machine “ON" by
pushing the buffon

Meftre la machine en
marche en appuyant sur
le bouton

@ Place a cup of sufficient
capacity under the coffee
outlet. For Alto coffee, please
remove the cup support. Risk
of scalding may occur due fo
overflowing.

Placer une tasse sous
I'orifice de sortie du café
Pour le café Alto, enlever le
support de fasse. Affention
Risque de brUlure en cas de
débordement

@ NOTE: The factory setfings and recommmended

cup sizes are

Alto: 14 fl oz./ 414 ml
Coffee: 7.77 floz./ 230 ml
Espresso: 1.35fl 0z./ 40 ml

@ NOTE: Les parametres d'usine ef format de tasse

recommandés sonf

Alto: 141l oz./ 414 ml

Cafe: 7,77 floz./ 230 ml
Espresso: 1,35 fl oz./ 40 ml

GREEN lights will blink while
the machine is heating up
La lumiere VERTE clignofera
pendant le préchauffage de
la machine

Open the machine head
by pushing the lever up
The machine head will
open automatically, with an
electrical mechanism
Pour ouvrir la féte de la
machine, appuyer sous le
levier vers le haut. La féte
de la machine s'ouvrira
aufomafiquement grace au
moteur électrique

© I}

14
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Insert a capsule with the dome shape facing downward
Inserer une capsule en placant le cofé arrondi vers le bas

@ NOTE: To avoid damaging the machine, use only fresh,
unused capsules. Ensure previous capsule has been ejected before
inserting a fresh one.

@ NOTE: Pour éviter d'endommager la machine, utiliser

uniquement des capsules neuves non perforées. S'assurer que la
capsule precedente a éfé ¢jectée avant d'en insérer une nouvelle

@ Push the butfon fo starf the brewing process . Green light will rofafe
slowly during the barcode reading and pre-weftfing phase
Appuyer sur le bouton pour débuter I'extraction. La lumiere verte
fournera lenfement pendant la lecture du code barre et le prémouillage
du cafée

During the coffee preparafion phase coffee will starf fo flow. GREEN
light will rofate quickly during brewing

Steady GREEN light indicates that coffee brewing is readly.

Le café sortira de |'orifice de sortie du café lors de la préparation. La
lumiere VERTE fournera rapidement lors de ceffe éfape

La lumiere VERTE et sfable indique que le café est prét.

9465_UM_ARES_PLUS_C+D_Z1_Without-brewing.indd 15

Push the lever down fo close the
machine head.
Appuyer sur le levier vers le bas pour
fermer la féfe de la machine

@ NOTE: You can do fhis even when the machine is sfill heafing up
The coffee will then flow automatically when the machine is ready.

The machine will automatically recognize the inserfed capsule and select
the coffee preparation parameters and cup length defined by Nespresso
coffee experts fo exfract the coffee blend at its best

@ NOTE: La préparation peut éfre lancée méme si la machine n'est
pas préte. Elle commencera automatiquement lorsque la machine aura
affeint la fempérafure voulue. La machine reconnaif automatiquerment la
capsule insérée ef choisif les paramefres de préparation ef le volume d'eau
prévu par les experts en café de Nespresso afin de préparer le meilleur café
possible

@ To stop the coffee flow early, push the
button
Steady GREEN light indicafes that coffee
brewing is ready.
Pour inferrompre |'écoulement du café
avant la fin, appuyer sur le bouton
La lumiere VERTE et stable indique que
le cafe est prét

06.10.16 09:44
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@ COFFEE PREPARATION/
© PREPARATION DU CAFE

@ To manually fop off your
coffee, push the button
and push again fo stop
when desired volume is

reached : e
Pour I'allonger

manuellement, appuyer : 6
sur le bouton ef : o

To eject the capsule, open the machine head by
pushing the lever up. The machine head will open
aufomatically with an electrical mechanism.

Pour ejecter la capsule, ouvrir la téte de la machine,
appuyer sous le levier vers le haut. La féfe de la
machine s'ouvrira automatiquement grace au moteur
¢lectrique.

rappuyer une nouvelle
fois lorsque la quantité
voulue est afteinte

ENERGY SAVING CONCEPT/
CONCEPT D'ECONOMIE D'ENERGIE

The machine can be furned 'OFF" af any fime, by closing fhe machine head .

and then pushing the lever down for 3 seconds [ NOTE: e machine head shouia be n
Automatic’OFF” Mode: The machine will turn off automatically after 9 closed position .When fhe machine is furned off.
minufes of non-use OTE. La fete de la machine devraif éfre en
Pour éfeindre la machine, fermer la téfe de la machine, puis appuyer sur le position fermée quand la machine est éteinte.

levier vers le bas pendant 3 secondes
Arret aufomatique: la machine s'éteint automatiquement apres 9 minutes
d'inufilisation

16
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PROGRAMMING THE WATER VOLUME/
PROGRAMMATION DU VOLUME D' EAU

= @The programming is specific to each @ Open the machine head by pressing the lever up; Insert the capsule blend you want
capsule size, Espresso, Coffee or Alfo. : to program; Close the head by pushing the lever down
@ Cup sizes can be reprogrammed from : Pour ouvrir la téte de la machine, pousser le levier vers le haut. Insérer la capsule du
0.3l 0z./10 mlto 17 fl 0z./500 ml format que vous désirez programmer. Fermer la téte de la machine en appuyant le
La programmation est specifique a H levier vers le bas

chaque taille de capsule, d'Espresso,
de Café ou d'Alfo. La taille de tasse

@ peut éfre reprogrammee de
0.3f0z./10ml a 17 fl 0z./500 ml

Push and hold the Water volume level is now stored for the capsule size used for the programming

button until desired Le volume d'eau pour ce type de capsule est maintenant programme

volume is reached :

Appuyer sur le bouton @ NOTE. Once a customer-specific volume is programmed by the user, every time that

ef le tenir enfoncé capsule size is inserted in the machine, the preparatfion will stop af the user-programmed cup size. It
jusqu'au volume d'eau H is possible fo resfore cup size volumes, refer o "Resef to factory setfings” section.

voulu

.
@ NOTE. Si I'utilisateur programme un volume specifique pour un format de capsule, chaque
nouvelle preparation avec ce meme format de capsule se fera selon les nouveaux paramefres éfablis
Pour retablir les formats de fasses, voir la section "Réinifialiser les parametres de réglages d'usine”

17
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© SPECIAL FUNCTIONS/FONCTIONS SPECIALES

@ NOTE: The machine has a predefined cleaning procedure that can be launched at user discrefion

@ NOTE: La machine comporte une procedure de neffoyage predefinie que |'ufilisateur peut lancer en fout femps

A CAUTION: Do not use any strong or abrasive cleaning agent or solvent cleaner. Do not put in a dishwasher. Never immerse the appliance or part of it in water.
Clean the coffee outlet reqularly with a damp cloth. Please use only clean fools for cleaning the machine

.
A ATTENTION. Ne pas utiliser de solvants ou de produits neftoyants puissanfs ou abrasifs. Ne pas meftre au lave-vaisselle. Ne jamais immerger la machine
en fotalité ou en partie dans I'eau. Nettoyer régulierement la sortie café avec un linge humide doux. Utiliser uniquement des outils propres pour neftoyer la machine.

@ Rinse and clean the water
fank and lid before filling it
with fresh drinking water.
Place the water tank in
place
Rincer ef neftoyer le
reservoir d'eau ef le
couvercle avant de remplir
d'eau potable. Meftre le
réservoir d'eau en place

18
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@ Rinse the cup support.
Place a confainer of
af least 27 fl0z./0.81
under
the coffee outlet
Rincer le support a
fasse
Placer un récipient d'au
moins 27 fl0z./0.8 |
sous l'orifice de sortie
du café

@ Push the butfon 3 times in 2 seconds fo starf the cleaning cycle. ORANGE light will blink
during the cycle. It will take less than 2 minutes before a flow comes out. The cleaning
procedure will run automatically for 5 minufes. The procedure consists of 3 cycles of
pumping water in, infernal cleaning and water flowing from the outlet fo complete
Appuyer sur le boufon 3 fois en 2 secondes pour inifialiser le neffoyage de la machine
ef laisser le processus se ferminer automatfiquement. La lumiére ORANGE clignofera
pendant le neffoyage. En moins de deux minutes, une quantité d'eau sortira. Le processus
répete frois cycles de neffoyage inferne suivi de I'expulsion d'eau

Open the machine head
by pushing the lever up
and lef the used capsule
be ejected, then close the
machine. Empty and rinse
the capsule confainer.
Ouvrir la téte de la machine
en poussant le levier vers le
haut pour éjecter la capsule
utilisée, puis refermez la
machine. Vider, neffoyer ef
rincer le bac a capsules

@ The procedure can be sfopped af any fime by pushing
the buttfon.The button will go fo steady GREEN light when
ready for brewing. To restart the cleaning process, follow
the insfructions sfarfing af poinf 4. To brew a coffee, inserf
a capsule, push the lever down to close the machine and
push the butfton.

Ce processus peut durer jusqu'a 5 minufes. On peut
inferrompre le processus a fouf moment en appuyant

sur le bouton. Le bouton deviendra VERT ef stable. Pour
recommencer le nettoyage, suivre les instructions a partir
de I'étape 4. Pour préparer un café, insérer une capsule,
appuyer sur le levier vers le bas pour fermer la machine ef
appuyer sur le bouton
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RESET TO FACTORY SETTINGS/
REINITIALISER LES PARAMETRES
DE REGLAGE D'USINE

@ NOTE: Choose special functfion by pressing the lever down: 1 fime for 'Descaling”. 2 fimes for "Emptying the system’. 3 fimes for 'Reset fo facfory seffings’

@ NOTE' Pour choisir les fonctions speciales, appuyer sur le levier vers le bas: 1 fois pour le ‘Détartrage’. 2 fois pour le mode 'Vidage'. 3 fois pour '‘Parametres d'usine’

Turn the machine "OFF" by pushing the lever down
for 3 seconds.

Efeindre la machine en appuyant sur le levier
pendant 3 secondes.

To enter Factory seftings mode, push the button and
the lever down af the same fime for 3 seconds.
ORANGE stfeady light indicafes enfry info the Special
Functfions menu

Pour accéder a la fonction 'Parametres d'usine”
appuyer sur le bouton ef sur le levier en méme femps
pendant trois secondes. La lumiere ORANGE et
stable indique que vous avez accéde aux "Fonctions
spéciales’.

Choose function by pressing the lever down

- 3 times for "Reset fo factory settings”

Choisir la fonction en appuyant sur le levier vers le bas

- 3 fois pour 'Réinitialiser les parametres de
réglages d'usine'

@ NOTE: Choose function within 2 minutes or else the machine will go back fo
Ready mode. ORANGE light will blink 3 times every 2 seconds, indicating the “Factory
reset” function

@ NOTE' Si la fonction n'esf pas choisie en moins de 2 minufes, la machine

refournera en mode 'Préf a utiliser’, La lumiere ORANGE clignotera 3 fois a chaque
2 secondes pour indiquer le mode 'Réglages d'usine’

Push the button fo confirm .

@ ORANGE light will blink 3 times in 3 seconds to @ NOTE. It is possible at any fime to exif the Special Funcfions menu by
confirm reset is done and then go to steady GREEN pushing the butfon and pressing the lever down at the same time for 3 seconds.
The machine is now ready to use GREEN steady light indicafes the machine is ready.

Appuyer sur le boufon pour confirmer. La lumiere
ORANGE clignotera 3 fois en 3 secondes pour
confirmer que la machine est de refour aux réglages
d'usine, puis deviendra VERTE. La machine est
mainfenant préfe a étre utilisée

@ NOTE: Il esf possible de quitfer les Fonctions Spéciales a tout moment en
appuyant sur le bouton ef sur le levier en méme temps pendant 3 secondes.
La lumiere VERTE ef sfable indique que la machine estf préfe a éfre ufiliser.

19
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© EMPTYING THE SYSTEM

BEFORE A PERIOD OF NON-USE, FOR FROST PROTECTION OR BEFORE A REPAIR

@ VIDER LA MACHINE

AVANT UNE PERIODE D'INUTILISATION, POUR LA PROTEGER DU GEL OU AVANT UNE REPARATION

Empty the water
fank and put it in
place

Vider le réservoir

\ d'eau et le remeffre !
A en place : 4

@ Place a container under the coffee
ouflef. To enfer "Emptying the system”
mode push the button and the lever
down at the same time for 3 seconds.
ORANGE steady light indicafes entry
info the Special funcfions menu
Placer un récipient sous l'orifice de
sortie du café. Pour accéder a la
fonction "vider la machine”, appuyer
sur le bouton ef sur le levier en méme
temps pendant 3 secondes. La lumiere
ORANGE et stable indique que vous
avez accede au menu des Fonctions
Speéciales

Push the button. The ORANGE
lights will blink during the entire
procedure. The machine turns
"OFF" automatically when machine
is empty.

Appuyer sur le boufon. La lumiere
ORANGE va clignofer pendant

la procédure. La machine va
s'éteindre automatiquement a la fin
du vidage

20
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Open the machine head and lef
the used capsule be ejected. Close
the machine. Empty the capsule

container.

Ouvrir la partie supérieure de la
machine; la capsule usagée est
ejectee automafiquement. Fermer la
machine. Vider le bac a capsules

Turn the machine "OFF" by
pushing the lever down for 3
seconds.

Efeindre la machine en appuyant
le levier vers le bas pendantf 3
secondes

3sec.

@ NOTE: Choose function

within 2 minutes or else the machine
will go back to Ready mode. ORANGE
light will blink 2 times every 2 seconds,
indicafing the “Emptying the sysfem”
function.

@ NOTE: Sila fonction n'est

pas choisie en moins de 2 minutes, la
machine refournera en mode "Prét a
utiliser”, La lumiere ORANGE clignofera
2 fois a chaque 2 secondes pour
indiquer le mode 'Vidage'.

@Choose function by pressing the lever
down
-2 fimes for “Emptying the system”
Choaisir la fonction en appuyant
vers le bas sur le levier,
-2 fois pour "Vider la machine’

A CAUTION: should be exercised as the machine evacuates remaining

liquids using heat. Small quantifies of steam may emif from the machine

A ATTENTION: Soyez prudent car le vidage de la machine se faif

en chauffant le liquide. De petfifes quantités de vapeur peuvent s'échapper de la
machine.

@ NOTE: It is possible af any time fo exit the Special Functions menu by
pushing the buffon and pressing the lever down af the same fime for 3 seconds
GREEN stfeady light indicafes the machine is ready.

@ NOTE: Il est possible de quitfer les Foncfions Spéciales a tout moment en
appuyant sur le boufon ef sur le levier en méme femps pendant 3 secondes
La lumiere VERTE et stable indique que la machine est préfe a éfre utilisée
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DESCALING/DETARTRAGE

ASSISTANCE VIDEOS ARE AVAILABLE ON WWW.NESPRESSO.COM - VISIT “MACHINES” SECTION/
ASSISTANCE VIDEO DISPONIBLE SUR LE SITE WWW.NESPRESSO.COM - VOIR LA PAGE DES MACHINES

@ NOTE: Duration: Approximately 20 minutes.
@ NOTE: Durée approximative: 20 minutes

A CAUTION: Read the important safeguards on the descaling package. The descaling solufion can be harmful. Avoid contact with eyes, skin and surfaces. Never use any

product other than the Nespresso descaling kif available through the Nespresso Club fo avoid damage fo your machine. For any additional questions you may have regarding descaling,
please contact your Nespresso Club.

A ATTENTION: Lire les consignes de sécurité comprises dans le kit de défarfrage. La solution détartrante peut étre nocive. Eviter fout contact avec les yeux, la peau ef les

surfaces. Afin d’éviter d'endommager la machine, ne jamais utiliser un produit autre que le kit de défarfrage Nespresso, disponible aupres du Club Nespresso. Pour toute autre question
concernant le detartrage, communiquer avec le Club Nespresso

Turn the machine Open the machine head by @Tum the machine "OFF" by

"ON" by pushing
the button
Allumer la
machine en
appuyant sur le
bouton.

@ Empty the cup

support and the
used capsule
confainer.

Vider le support
de fasse ef le
collecteur de
capsules usagées
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pushing the lever up and
lef the used capsule be
ejected. Close the machine
by pushing the lever down
Quvrir la téte de la machine
en poussant le levier vers le
haut pour ¢jecter la capsule
utilisée, puis refermer la

machine en appuyant sur le

levier vers le bas

Fill the water fank with

1 unit of Nespresso
descaling liquid and add
minimum 17 floz. /0.5
of water.

Meftre 17 floz. /0.5 d'eau
dans le réservoir et ajouter
la solution détarfrante
Nespresso

pushing the lever down for 3
seconds

Eteindre la machine en
appuyant le levier vers le bas
pendant 3 secondes

To enfer Descaling mode,
push the buffon and the lever
down at the same time for 3
seconds. ORANGE steady
light indicafes entry into the
Special Functions menu
Pour acceder au mode
‘Détartrage’, appuyer sur

le bouton ef sur le levier

en méme femps pendant

3 secondes. La lumiere
ORANGE est stable indique
que vous avez accedeé aux
"Foncfions Spéciales.”

21
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© DESCALING/DETARTRAGE

ASSISTANCE VIDEOS ARE AVAILABLE ON WWW.NESPRESSO.COM - VISIT THE “MACHINES” SECTION/
ASSISTANCE VIDEO DISPONIBLE SUR LE SITE WWW.NESPRESSO.COM - VOIR LA PAGE DES MACHINES

22

down

-1 time for “Descaling”

Choisir la fonction en appuyant sur le
levier vers le bas

-1 fois pour le “Détartrage”

To start descaling, push the butfon
The machine will stop automatically
when complete. ORANGE light will
blink during the entire descaling
process

Pour débuter le detartrage, appuyer
sur le bouton. La machine s'arréfera
automatiquement a la fin de la
procedure. La lumiere ORANGE
clignofera pendant la durée du
deétartrage

9465_UM_ARES_PLUS_C+D_Z1_Without-brewing.indd 22

@ Choose function by pressing the lever @ NOTE: Choose funclion within 2

minutes or else the machine will go back to
Ready mode. ORANGE light will blink 1 fime
every 2 seconds, indicafing the “Descaling”
function.

@ NOTE: Si la fonction n'est pas choisie

en moins de 2 minutes, le machine refournera
en mode “Pret a utiliser’, La lumiere ORANGE
clignotera une fois a chaque 2 secondes pour
indiquer le mode 'Détfarfrage’

Empty, clean and rinse the
water tank and cup support
thoroughly.

Vider, neffoyer ef rinser le
réservoir d'eau, la grille
d'égouttage et le support
atfasse

Place a recipient
(minimum volume
20 fl 0z./0.6 I) under the
coffee outlet
Placer un récipient
(d'une taille minimum
de 20 fl 0z/600 ml) sous
le bec verseur.

Fill the water fank with
fresh drinking water
and put it back in
place on the machine.
Remplir le réservoir
avec de I'eau pofable
fraiche ef le remettre
en place sur la
machine
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@When ready, push the butfon fo rinse the machine. Machine will stop automatically when complefe.

ORANGE light blinking once every 2 seconds confirms the descaling process is complefed. The procedure
can be stopped af any time by pushing the butfon
Quand vous éfes prét, appuyer sur le bouton pour débuter le rincage. La machine s'arrétera automatiquement
alafin de la procedure. La lumiere ORANGE clignotfera une fois foutes les 2 secondes pour indiquer que la
procedure est ferminée. Vous pouvez inferrompre le défarfrage en fouf femps en appuyant sur le bouton

To exif descaling mode,

press the buffon and the :

lever down at the same
time for 3 seconds
Pour quitter le mode
detartrage, appuyer sur
le bouton et le levier en
meme femps pendant
3 secondes

GREEN steady light
when ready.

La lumiere VERTE et
stable indique que la
machine est préfe

@ NOTE: This machine is equipped with a descaling alert: GREEN and RED steady
light. Machine can only be operafed to make coffee a few more times once the alert appears
before descaling becomes mandatory. If the machine is complefely scaled, the descaling
program may nof funcfion and the machine will stop and blink. Pause the program in this case
for several minutes, allowing the descaling agent to penefrafe the scale build-up, then push the
button again fo restart the descaling.
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@ Descaling is complefed. Allow the H @ The machine is now ready for use
machine fo dry for 10 minutes before : LLa machine est maintenant préte a
using if. : I'emploi.

Le détarfrage est terminé. Laisser la i
machine seécher pendant 10 minutes
avant de ['utiliser.

@ NOTE: Cetfe machine possede une alerte de détartrage: la lumiere ROUGE

ef VERTE stable. Pendant que I'alerte apparalf, vous ne pourrez plus faire que quelques
cafés avanf que le detarfrage ne devienne obligafoire. Si la machine esf frop enfarfrée,

il se peut que la procédure ne fonctionne pas. La machine s'arrétera et commencera a
clignoter. Dans ce cas, laisser la solution défartrante agir pendant quelques minutes, puis
appuyer sur le boufton pour relancer la procéedure

23
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@ BUTTON INDICATORS/BLINKING SUMMARY/
O RESUME DES LUMIERES ET CLIGNOTEMENTS

NO LIGHT / PAS DE LUMIERE: o 1 2
No light on the button/ Machine OFF = see point 1*
La Lumieére est éteinte Machine éteinte = voir point 1*

GREEN LIGHT - NORMAL USE / LUMIERE VERTE - UTILISATION NORMALE:

Steady light/ Ready mode/

Lumiere stable Préte a utiliser

Regular blinking: Once/second/ Heating up/

Clignotement régulier: une fois/seconde Chauffage

Slow rofatfion/ Capsule bar code reading/

Tourne lentement Lecture du code barre de la capsule
Fast rotation/ Coffee preparation/

Rotation Rapide Préparation du café

Blink three fimes/ Programming is confirmed/

Trois clignotements Programmation enregistrée

RED LIGHT - WARNING OR ERROR/ LUMIERE ROUGE - AVERTISSEMENT OU ERREUR:

: Device error = see point 17*
Steady light/ v f 7
Lumiere stable Erreur interne = Voir le point 17*

Pulse down: Fade to OFF then ON/ Cooling down after overheating = see point 18*
Pulsation: s'éteint puis s'allume En refroidissement = Voir le point 18*

Regular blinking: Once/second/ Error = see point 14*

Clignotement régulier: une fois/seconde Erreur = Voir le point 14*

Blink two times and then back to steady GREEN/ Water tank is empty or capsule missing = see point 15*

Deux clignotements suivis d'une lumiere VERTE et stable. Réservoir d'eau vide ou capsule manquante = see point 15*

Blink fwo times and then back to steady ORANGE/ Error in special function = see point 20*
Deux clignotements puis lumiere ORANGE stable Erreur en Fonction Spéciale = Voir le point 20*

*See pages 26-27
*Voir pages 28-29

24
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RED LIGHT - WARNING OR ERROR/ LUMIERE ROUGE - AVERTISSEMENT OU ERREUR:

Blink fwo fimes and then back to ORANGE blinking/
Deux clignotements puis clignofement ORANGE

Blink three times every 2 seconds in between a steady RED
light/

Trois clignotements toutes les 2 secondes suivi de la lumiere

ROUGE ef stable

Steady light, left side RED and right side GREEN/
Lumiere stable, ROUGE a gauche et VERTE a droite

ORANGE LIGHT - SPECIAL FUNCTIONS /
LUMIERE ORANGE - FUNCTIONS SPECIALES:

Error while special function running = see point 19*

Erreur pendant une Fonction Spéciale = Voir le point 19*

Machine head in unknown position = see point 16*
Tete de la machine en posiftion inconnue
= Voir le point 16*

Descaling alarm = see point 13*
Alerte de détartrage = Voir le point 13*

Steady light/
Lumiere stable

Regular blinking: Once/second/
Clignotement régulier: une fois/seconde

Blink once every 2 seconds/
Clignote une fois toutes les 2 secondes

Blink twice every 2 seconds/
Clignote deux fois toutes les 2 secondes

Blink three times every 2 seconds/
Clignote trois fois toutes les 2 secondes

Blink three times within 3 seconds and then back to steady
GREEN/

Clignote trois fois en 3 secondes puis retourne a la lumiere
VERTE et stable

*See pages 26-27
*Voir pages 28-29
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Entering special functions menu/
Accueil des Fonctions Spéciales

Special function is running/
Fonction Spéciale en cours

Descaling = see points 21-22*
Détartrage = Voir les points 21 et 22*

Emptying the system = see points 21-22*
Vider la machine = Voir les points 21 et 22*

Reset o factory settings = see points 21-22*
Réinitialiser les parametres de réglage d'usine
= Voir les points 21 et 22*

Reset to factory settings has been completed
La machine est reprogrammée selon les réglages
d'usine

25
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© TROUBLESHOOTING N esRresson v mt wacrings: secrion

=> The machine has furned “OFF" automatically; push the button fo turn the machine “ON"
=> Check the plug, voltage, and fuse.

-

. No light on the butfon.

=> Check that the light on the button is GREEN
=> Check that the water tank is filled and is well positioned

- No coffee => Check that a fresh capsule is inserted in correct position, that the machine head is closed and push the butfon fo start.
=> Descale if necessary.

N

=> Open the machine head and let the capsule be ejected. Then perform a cleaning as per cleaning section

=> Preheat cup with hot water from the tap
=> Descale if necessary.

w

Coffee is nof hot enough.

=> Check that the water tank is well positioned

4. Unusual coffee flow. => Open the machine head and let the capsule be ejected. Then perform a cleaning as per cleaning section
=> Descale if necessary.
=> Check that the water tank is well positioned

5. Water leakage. => Empty and clean the capsule container.

=> If problem persists, call the Nespresso Club

o

Capsule is not ejecting correctly. clamps with precaution. Be careful of the sharp edges in the machine head

=> Open the machine head. Remove the power cord from the grid. Clean the metallic Q
=> If problem persists, call the Nespresso Club

=> Open the machine head and let the capsule be ejected. Then perform a cleaning
=> Empty and clean the cup support

=> Descale if necessary.

=> If problem persists, call the Nespresso Club

50

Coffee leakage

=> To save energy the machine will turn off affer 9 minutes of non-use
=> See paragraph on "Energy Saving Concept”

©

. Machine furns fo “OFF" mode.

©

Coffee grounds in the cup => Start the cleaning procedure. See paragraph on “Cleaning”

GREEN LIGHT

=> Check the machine head is properly closed.
10. The machine does nof starf and has GREEN steady lights. =3 | you want to brew an Alto, Coffee or Espresso, check that a fresh capsule is inserted in correct position, that the machine
head is properly closed and push the button fo start.

' 11. GREEN light blinking continuously and machine not
T

running => The machine is heating up and it will take maximum one minute to be ready.
unni

‘,‘ 12. GREEN light turning while machine is running => This indicates the machine is working properly.

=
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RED LIGHT

=> Descaling needed: Machine can be operated when alert appears only a few fimes after this alert before descaling becomes

13. Half GREEN and Half RED steady light Necessary.
=> See paragraph on “Descaling”

' 14. RED light blinking continuously and the machine head => Remove any obsfacle, empty the capsule container if necessary, and then open or close the machine head depending on
' stops moving posifion
= => Fill the water tank and push button to start.

' 15. The machine does not start and RED light blinking 2 times ‘ ! oY v
T => Open the machine head fo eject capsule

and goes back fo Steady GREEN
nd goes back o >teady => Check that a fresh capsule is inserfed in correct position, that the machine head is closed and push the butfon fo start.
' 16. The machine does not start and RED light blinking 3times =2 Press the lever up and wait until the machine head stops, release any obstacle if applicable, empty the capsule container if
every 2 seconds and goes back fo Steady RED. necessary, and then press fthe lever down to close the machine head

=> Turn the machine OFF, unplug the power cord, wait for 15 minutes for the machine to cool down

=> Plug the power cord and turn the machine ON by pressing the lever down. Machine is heating up and will go fo steady
GREEN when ready.

=> If problem persists, call the Nespresso Club.

17. RED stfeady light and the machine is NOT running

18. RED light fading out. => Machine is cooling down and will go to steady green when ready.

- => Special function running; open the machine head and lef the capsule be ejected. Then restart the function by pressing the
- 19. RED light flashing twice and goes back fo ORANGE biﬁo‘m et unning: op ‘ Y ! onet v P ng

! blinking.

=> Ifin the "Emptying the system” mode, remove the water tank

' 20. RED light flashing twice and goes back to steady ORANGE. = Special Functions menu: Choose desired special function by pressing lever down

ORANGE LIGHT

=> Special function is running.

- 21. ORANGE light blink t !
' 9 INKING confinuously => Refer to applicable section; Descaling/ Cleaning/ Emptying the system/ Reset fo factory seffings

_ 22. Flashing ORANGE lights. > Z;:;Tss\sf;;‘c%zn is in selection mode. Refer fo applicable paragraph; Descaling/ Cleaning/ Emptying the system/ Resef fo

27
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© GUIDE DE DEPANNAGE i SESe0 Com VoK La PAGE DES MACHINES

-

. Bouton éteint.

N

. Pas de cafe

w

Le café n'est pas assez chaud

>

Ecoulement de café inhabituel

o

Ecoulements d'eau.

o

La capsule ne s'éjecte pas correctement.

~N

. Ecoulements de café

o

. La machine s'éfeint.

0

Café moulu dans la tasse

LUMIERE VERTE

=> La machine s'est éfeinte automatiquement. Appuyer sur le bouton pour la meftre sous tension.
=> \/érifier le connecteur, le voltage ef les fusibles

=> \érifier que la lumiere VERTE est allumée

=> \erifier que le réservoir d'eau est rempli ef bien installe

=> \erifier qu'une nouvelle capsule est insérée et dans la position appropriée, que la téte de la machine est fermée, puis
appuyer sur le bouton

=> Détartrer si nécessaire

=> Quvrir la téte de la machine pour ¢jecter la capsule. Neftoyer ensuite selon la section “Neffoyage'

=> Prechauffer la tasse avec I'eau chaude du robinet,
=> Détartrer si nécessaire
=> \érifier que le réservoir d'eau soit bien en position
=> Ouvrir la féfe de la machine pour éjecter la capsule. Netfoyer ensuite selon la section "Neftoyage”
=> Détartrer si nécessaire
=> \/rifier que le réservoir d'eau soit bien en position
=> Vider ef neffoyer le bac & capsules.
=> Sile probléeme persiste, contacter le Club Nespresso
=> Ouvrir la téte de la machine. Débrancher I'appareil. Nettoyer les barres

meétaliques avec precaution. Atfention aux pieces franchantes Q

=> Sile probleme persiste, confacter le Club Nespresso

=> Quvrir la féte de la machine pour éjecter la capsule. Neftoyer ensuite selon la section “Neffoyage'
=> Vider et neftoyer le support & tasse

=> Detartrer si nécessaire

=> Sj e probleme persiste, confacter le Club Nespresso

=> Pour économiser de I'énergie, la machine s'éteint aprés 9 minutes de non-utilisation

=> Voir la section "Economie d'énergie’.

=> Débuter le processus de neffoyage. Voir la section ‘Nettoyage”

10. La machine ne demarre pas ef la lumiere est VERTE ef
stable

' 11. La lumiere VERTE clignotfe en continue ef la machine ne
' fonctionne pas

‘,, 12. La lumiere VERTE s'allume pendant le fonctionnement de
=4
la machine
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=> Verifier que la téfe de la machine est bien fermeée
=> Pour infuser un Alto, un Café ou un Espresso, vérifier qu'une capsule neuve est insérée de la bonne facon, que la téte de la
machine est bien fermée et appuyer sur le bouton pour commencer |'extraction

=> La machine chauffe et prendra au maximum 1 minute avant d'étre préte

=> Indique que la machine fonctionne bien.
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LUMIERE ROUGE

=> Doit éfre détarfrée: La machine ne fonctionnera que quelques fois apres I'apparifion de I'alerfe avant que le détarfrage soit

13. Lumiere stable 8 moité VERTE ef moité ROUGE obligafoire.
=> Voir la secfion défartrage

' 14. La lumiere ROUGE clignofe en continu pendant que la téfe = Enlever tout obstacle, vider le bac & capsules si nécessaire, ef ouvrir ou fermer ensuite la téte de la machine selon sa
' de la machine cesse de bouger. posifion

=> Remplisser le réservoir d'eau et appuyer sur le bouton pour commencer.

.
' 15. La machine ne commence pas l'extraction ef la lumiere . )
: => Ouvrir la téte de la machine pour éjecter la capsule

ROUGE clignotfe deux fois puis refourne a la lumiere
VERTE Sfag\e o => \erifier qu'une capsule neuve est en place ef en bonne position, que la téfe de la machine est fermée et appuyer sur le

bouton pour démarrer.

"' 16. La machine ne commence pas I'exiraction ef la lumiere
P => Appuyer sur le levier et affendre que la téfe de la machine ne bouge plus. Enlever les objefs encombrant la téte si applicable,

seligEEeE il dee s s vider le bac a capsules si nécessaire, puis appuyer sur le levier pour fermer la téte de la machine
refourne & la lumiere ROUGE sfable P o [P CIRIP 2

=> Eteindre la machine, débrancher le cable d'alimentation, atfendre 15 minutes que la machine se refroidisse

17. Lumiére ROUGE et stable ef la machine ne foncfionne pas Comne§fer le cable d'alimentatfion ef metftre la machine sous Tem?won en appuyant sur le levier. La machine se réchauffera ef
la lumiere deviendra VERTE et stable quand la machine sera préte
=> Si le probléme persiste, contacter le Club Nespresso.

18. Lumiere rouge qui s'éteint lenfement. => La machine refroidit et la lumiére deviendra VERTE et stable lorsqu'elle sera préte

=> Une Fonction Spéciale est en cours: ouvrir la téte de la machine pour éjecter la capsule. Puis recommencer la fonction en
appuyant sur le boufon
=> Aprés la fonction Vider la machine, retirer le réservoir d'eau.

- 19. La lumiere ROUGE clignote deux fois puis clignote
T ORANGE

' 20. La lumiere ROUGE clignofe deux fois puis devient . s
ORANGE ef stable => Menu des Fonctions Spéciales: Choisir la fonction désirée en appuyant sur le levier vers le bas.

LUMIERE ORANGE

=> Une Fonction Spéciale est activée

21. La lumiére ORANGE clignofe en confinu => Voir la section qui s'applique: Détartrage/Netfoyage/Vidage/Parametres d'usine

- > . g
. 22. La lumiére ORANGE clignofe. La machine e§r en mode Menu des Fonctions Spéciales: Voir la section qui s'applique: Détartrage/Neftoyage/Vidage/
~ Parametres d'usine

29

9465_UM_ARES_PLUS_C+D_Z1_Without-brewing.indd 29 06.10.16 09:44



© CONTACT THE NESPRESSO CLUB/
© COMMUNIQUER AVEC LE CLUB NESPRESSO

Should you need any addifional information, in case of problems or simply fo seek advice, call the Nespresso Club
Confact details for your nearest Nespresso Club can be found in the welcome material in your machine box or at nespresso.com

Pour obtenir des renseignements supplémentaires, en cas de probleme ou pour obfenir des conseils, appeler le Club Nespresso.
Les coordonnées du Club Nespresso sont comprises dans le kit de bienvenue dans la boffe de la machine ou sur le sife nespresso.com

DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL PROTECTION/
RECYCLAGE ET PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

This appliance complies also with the Directive 2012/19/EU. Packaging materials and appliance contfain recyclable materials.

Your appliance contfains valuable materials that can be recovered or can be recycled. Separation of the remaining waste materials info different types facilitates the recycling of valuable raw
matferials. Leave the appliance af a collection point. You can obfain informatfion on disposal from your local authorities. To know more abouf Nespresso sustainability strategy,

go fo www.nespresso.com/positive

Cet appareil est conforme également a la Directive 2012/19/UE. Les matériaux d'emballage et I'appareil confiennent des matieres recyclables.

L'appareil contient des matériaux valorisables qui peuvent éfre récupérés ou recyclés. Le fri des matfériaux en différentes catégories facilite le recyclage des matieres premieres valorisables
Deéposer I'appareil a un poinf de collecte. Pour obfenir des renseignements sur le recyclage, communiquer avec les auforités locales. Pour en savoir plus sur les engagements de Nespresso
en mafiere de reyclage ef de profecfion de I'environnement, rendez-vous sur www.nespresso.com/positive

30
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GARANTIE NESPRESSO

Nespresso warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 1 year. The warranty period begins on the dafe of purchase and Nespresso requires
presentafion of fhe original proof of purchase fo ascerfain the date. During the warranty period, Nespresso will either repair or replace, at ifs discrefion, any defective product at no charge
of the owner. Replacement products or repaired parts will be warranted only for the unexpired portfion of the original warranty or six monfhs, whichever is greater. This limited warranty
does not apply to any defect resulting from negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso's reasonable control, including but not limited fo: Normal wear and tear,
negligence or failure fo follow the product insfructions, improper or inadequate mainfenance, calcium deposits; connection fo improper power supply; unauthorized product modification or
repair; use for commercial purposes, fire, lighfning, flood or ofther external causes.

This warranty is valid only in the countfry of purchase or in such ofher countfries where Nespresso sells or services the same model with identical fechnical specifications. Warranty service
oufside the country of purchase is limited to the ferms and conditions of the corresponding warranty in the country of service.

Should the cost of repairs or replacement nof be covered by fthis warranty, Nespresso will advise the owner and the cost shall be charged fo the owner. This limited warranty shall be the full
extent of Nespresso's liability however caused. Excepf fo the exfent allowed by applicable law, the ferms of this limited warranty do not exclude, restfrict or modify the mandatory statufory
rights applicable to the sale of this product and are in addition to those rights. If you believe your product is defective, contact Nespresso for instructions on how to proceed with a repair.
Please visit our website at www.nespresso.com for contact detfails.

LIMITED WARRANTY/ g

Nespresso garantif ce produit confre tout défaut matériel ou de fabricaftion pendant une période d'un an a compfer de la date d'achat. Pour confirmer cetfe date, Nespresso exige la
présentation d'une preuve d'achat originale. Pendant la période de garantie, Nespresso répare ou remplace, a sa discrétion, fout produit défectueux sans frais supplémentaires pour le
propriéfaire. Les produifs de remplacement ou les pieces réparées sont uniquement garanfis pour la parf non expirée de la garantie initiale ou pendant six mois, la durée refenue éfant

la plus longue. Ceffe garantie limifée ne s'applique pas en cas de defaut résulfant de la négligence, d'un accident, d'un usage incorrect ou de foufe aufre raison échappant au controle

de Nespresso, notamment: Usure normale, négligence ou défaut de se conformer aux directives d'utilisation, entrefien incorrect ou insuffisantf, dépots calcaires, branchement incorrect,
modification ou réparation non autorisée, usage a des fins commerciales, incendie, foudre, inondation ou autfre cause exferne

Cetfe garantie est valable uniquement dans le pays d'achaf ou dans d'aufres pays ou Nespresso vend ou enfrefient le méme modele, avec des spécificafions fechniques identiques. Le
service de garanfie en dehors du pays d'achat esf limité aux condifions de la garantie correspondante dans le pays de service

Lorsque les coUts de la réparation ou du remplacement ne sonf pas couverts par cefte garantie, Nespresso en avise le propriétaire ef les colts sont a la charge du proprietaire. Cette
garantie limitée représente I'éfendue de la responsabilité de Nespresso quelle qu'en soit la cause. Sauf dans la mesure ou cela est prévu par la législation en vigueur, les conditions de cefte
garanfie limitée n‘excluent, ni ne resfreignent, ni ne modifient les droifs legaux obligafoires relatifs a vofre achaf du produif, voire y sonf complémentaires. Si vous pensez que vofre produit
est défecfueux, communiquez avec Nespresso pour obtenir des insfructions sur la fagon de procéder a une réparation

Pour obtenir nos coordonnées, consulfez notre site Infernet au www.nespresso.com

USA: NESPRESSO USA, Inc., 24-01 44th Road, Long Island City, NY 11101
CANADA: NESPRESSO CANADA, 300, rue Leéo-Pariseau, suite 2400, Montréal, QC H2X 4B3
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@ NESPRESSO.

Vertudrlus

Nespresso Verfuo es un sistema exclusivo para crear un Alto, un Café o un Espresso perfecfo en fodo momento

Las maquinas Nespresso Vertuo estan equipadas con la fecnologia exclusiva Centrifusion™ para exfraer suavemente un Alfo, un Café o un Espresso con solo tocar un boton. Cada
paramefro de extraccion ha sido cuidadosamente definido por los experfos en café de Nespresso para garanfizar que se puedan exfraer fodos los aromas para darle cuerpo al café y crear
una espuma cremosa, densa y generosa

CO N —|_ E N | D O EN WWW.NESPRESSO.COM PODRA ENCONTRAR VIDEOS DE AYUDA - VISITE LA SECCION “MAQUINAS”

A Estas insfrucciones son parfe del aparafo. Lea fodas las insfrucciones de uso y de sequridad anfes de poner el aparato en funcionamienfo

MEDIDAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD 33 RESUMEN DE INDICADORES/PARPADEO DE BOTONES.........ccccocvimimininiininns 52
OTRAS MEDIDAS DE SEGURIDAD 35 RESOLUCION DE PROBLEMAS 54
VISION GENERAL DE LA MAQUINA 37 COMUNIQUESE CON EL NESPRESSO CLUB 56
ESPECIFICACIONES 37 THE POSITIVE CUP: NUESTRO ENFOQUE EN LA SOSTENIBILIDAD................. 56
CONTENIDO DEL ENVOLTORIO 37 DESECHO Y PROTECCION AMBIENTAL 57
MANIPULACION DE LA MAQUINA 38 GARANTIA LIMITADA 57
PRIMER USO O USO DESPUES DE UN PERIODO LARGO SIN USO........ccccecueuune 40
PREPARACION DEL CAFE 42
CONCEPTO DE AHORRO DE ENERGIA 45
PROGRAMACION DEL VOLUMEN DE AGUA 45
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A PRECAUCION: ¢

de confroles, ajustes o procedimienfos de
rendimiento diferentes a los especificados en
esfe manual puede provocar una exposicion
peligrosa a la radiacion.

MEDIDAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Se usa para adverfirle acerca de posibles peligros de lesion personal. Obedezca fodos los mensajes de seguridad que confengan esfe simbolo para
evitar posibles lesiones o la muerte.

A
A ADVERTENCIA
/A PRECAUCION

(i)

Indica una sifuacion peligrosa que, de no evitarse, podria provocar la muerte o una lesion seria.

Indica una situacion peligrosa que, de no evitarse, podria provocar lesiones menores a moderadas

Se usa para brindar informacion imporfante no relacionada con lesiones personales. Cuando vea este simbolo, preste afencion al consejo sobre
el uso adecuado y seguro de su aparafo

Al usar aparatos eléctricos,
siempre se deben seqguir
ciertas medidas basicas e
importantes de seguridad,
entre las que se incluyen las
siguientes:

« Lea fodas las insfrucciones.

« No utilice el aparato en exteriores.

« No permifa que el cable cuelgue
por el borde de la mesa o
mesada, ni que esté en contacto
con superficies calientes.

El aparafo esta disefiado

para preparar bebidas de
conformidad con esfas
instrucciones.

Este aparafo solo se debe

usar con el fin para el que fue
disefado.

Este aparafo solo se debe

usar en inferiores,y nunca en
condiciones de femperaturas
exfremas.

Los niflos menores de 8 afos no
deben usar,limpiar ni mantener
el aparafo a menos que lo
hagan bajo supervision,que un
adulto les indique como usarlo
en forma segura y que estén

fotalmente informados acerca de

los peligros que su uso Implica.
« Las personas con capacidades
fisicas, sensoriales o0 mentales
reducidas y las personas que
No cuentfen con la experiencia
0 el conocimienfo necesarios
pueden usar esfe aparafo
siempre y cuando lo hagan bajo
supervision o hayan recibido
Instrucciones sobre como usar
el aparafo en forma sequra y
entiendan los peligros que su
uso implica.
Un representante de
mantenimiento autorizado debe
realizar cualquier ofro servicio
de mantenimiento que exceda
las fareas de manfenimiento y
limpieza por parte del usuario.

Evite el riesgo de descargas

eléctricas y de incendios para

proteger a las personas contra

los incendios, las descargas

eléctricas o las lesiones.

« Siel cable de suminisfro or el
echufe estan daflados, debe ser
reemplazado por el fabricante,
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SuU agentfe de servicios de
manfenimienfo 0 una persona
con calificacion similar para
hacerlo.

Siel cable de suministro or el
echufe estan dafiados, no ponga
el aparafo en funcionamiento.
Solo devuelva el aparafo

a Nespresso Club o a un
representante auforizado por
Nespresso.

Para desconectar la maquina,
coldguela en modo " APAGADO"
y desenchufe el cable del
tormacorriente.

Para evitar danos peligrosos,
nunca coloque el aparafo sobre
superficies calienfes,como
radiadores, hornallas, hornos,
quemadores de gas, llamas

expuestas o superficies similares,

y fampoco lo cologue junto a
esfas superficies.

No foque superficies calientes
Utilice las asas o perillas.
Desenchufe el aparafo anfes de
limpiarlo.Permita que se enfrie
antes de agregar o refirar parfes
y anfes de limpiar el aparato.

» Nunca sumerja el cable, el
enchufe, el aparafo o cualquier
parfe de esfe en agua u ofro
liquido

La combinacion de agua y
electricidad es peligrosa y puede

provocar descargas electricas
mortales.

No cologque nada que no sean
las capsulas especificadas en
cualquier abertura; hacerlo
podria provocar incendios o
descargas electricas.

El uso de cualquier accesorio No
recomendado por el fabricanfe
del aparato podria provocar
Incendios,descargas electricas o
lesiones.

Evite cualquier dafio posible al
operar el aparato.
+ Riesgo de quemaduras por
liquidos calientes. Sila maquina
se abre por la fuerza,esto
puede provocar salpicaduras de
liquidos calientes y granos de
cafe. Siempre debe bloguear el
sisfema completamente y nunca
debe abrirlo 3

06.10.16 09:44



@ MEDIDAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

« Mienfras esfa en funcionamiento.

+ Tenga cuidado, la capsula esfa
calienfe.Riesgo de quemaduras.
Siuna capsula esfa bloqueada
en el compartimiento de las
capsulas,apague la maquina y
desconectela anfes de cualquier
operacion.Comuniguese
con Nespresso Club o con un
representante autorizado por

« Nespresso para obfener ayuda.
assistance.

CONSERVE
ESTAS INS-
TRUCCIONES

Déselas a cualquier usuario
posterior a usted. Este Manual
de instrucciones también esta
disponible como archivo PDF
en nespresso.com

34
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OTRAS MEDIDAS DE SEGURIDAD  @INOTA: coc spsocorenc nissersecone -

Al usar aparatos eléctricos,
siempre se deben seguir
ciertas medidas importantes
de seguridad, entre las que se
incluyen las siguientes:

« Las medidas imporfantes de
seqguridad son parte del aparafo.
Lea atentamente las medidas
importantes de seguridad que se
suministran con el aparafo anfes
del primer uso.Consérvelas en
un lugar en el que las pueda
enconfrar para consultarlas en

el futuro.

Profeja el aparafo de la
exposicion directa a la luz del sol,
de las salpicaduras de agua y de
la humedad.

Este aparato esta disenado para
uso domestico Unicamente.

Es necesaria una supervision
esftricta cuando el aparafo es
usado por nifios o cerca de ellos.
Los nifios no deben jugar con el
aparato.

El fabricante no acepta ninguna
responsabilidad por cualquier
USO comercial,manejo 0 Uso
inadecuado,dano provocado
pOr SU USo con ofros fines,
funcionamiento incorrecto,
reparaciones no profesionales

o incumplimiento de las
instrucciones; la garanfia no se
aplicara en estos casos.

Evite el riesgo de descargas
eléctricas y de incendios para
proteger a las personas contra
los incendios, las descargas
eléctricas o las lesiones.

» En caso de emergencia:
desenchufe el cable del
fomacorriente en forma
Inmediafa. Excepcion: no
desenchufe el cable en caso de
pellizcos durante el movimiento
del cabezal de la maquina,ya
que el mecanismo de reversa
automatica se pondra en
funcionamiento.

Solo enchufe el aparafo en
fomacorrienfes adecuados,de
facil acceso y con conexion

a flerra. Asegurese de que la
fension de la fuente de energia
sea la misma que la especificada
en la placa indicadora. El uso
de una fension o frecuencia
Incorrecta de electricidad anula
la garantia.

El aparafo solo se debe conectar
despues de la insfalacion.

No tire del cable por encima de
pordes afilados, no o pince Ni
permita que cuelgue.
Manfenga el cable alejado del
calory la humedad.

Si se necesifa un cable de
exfension, solo utilice un cable
eléctrico con conexion a fierra
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cuyo conducfor fenga una
seccion fransversal con la misma
enfrada de 16 AWG (1,3 mm?).
Siempre cologue el aparafo en
una superficie horizontal,esfable,
dura y pareja que No permifa
acumulacion de agua debajo de
la maquina.

La superficie debe ser resistente
al calor y a liquidos como agua,
cafe, descalcificador o cualquier
liquido similar.

Desconecte el aparato del
toracorriente cuando no 1o
vaya a utilizar durante un fiempo
prolongado.

Desconectelo tirando del
enchufe; no fire del cable para
evitar danos

Nunca foque el cable con las
mManos mojadas

Nunca cologue el aparafo ni
ninguna pieza de este en el
lavaplatos.

No abra el aparato.jLa fension
inferna es peligrosal

« No desarme el aparato.

Evite cualquier dafo posible al

operar el aparato.

» Nunca deje el aparafo en
funcionamiento sin supervision.

« No utilice el aparato si esta
danado o si no funciona
perfectamente. Desconecte el

enchufe del fomacorriente en
forma inmediata.
Comuniquese con Nespresso
Club o con un representante
autorizado por Nespresso si
necesita que examinen el
aparafo,lo reparen o le realicen
ajustes.
Un aparafo danado puede
provocar descargas eléctricas,
quemaduras e incendios.
No cologue los dedos debajo de
la boca de salida del café; riesgo
de quemaduras.
No cologue los dedos dentro del
comparfimienfo de la capsula
mientras se cierra el cabezal de
la maquina; riesgo de lesiones.
No cologue los dedos en el
comparfimiento u orificio para la
capsula; jriesgo de lesiones!
Silas cuchillas no perforan
la capsula,el agua puede
descargarse y quedar alrededor
de la capsula,y danar el aparafo.
Tenga cuidado de no lastimarse
con las punfas afiladas y de que
sus dedos no queden afrapados
al meferlos denfro de la maquina
Tenga cuidado con los liquidos
calienfes al mefer los dedos
denfro de la maquina.
« Nunca utilice una capsula
dafiada o deformada.

35
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@ OTRAS MEDIDAS DE SEGURIDAD

« Siempre llene el fanque de agua
Con agua potable.

No utilice ofros liquidos (como
leche de vaca, leche de soja, leche
fortificada, liquidos con sabor,
efc.).

No llene el fanque de agua en
exceso.

Vacie el fanque de agua si el
aparafo No se usara por un
flempo prolongado (p.ej., sl se
va de vacaciones). Reemplace

el agua que se encuentra en

el fanque de agua cuando no
utilice el aparato durante un fin
de semana entero o durante un
periodo similar.

No utilice el aparafo sin colocar
una faza en el nivel adecuado
del soporte de fazas y asegurese
de que el soporte de tazas

esfé en su lugar despues

de cualquier uso, para evitar
derramar cualquier liquido en las
superficies circundantes.

No utilice ningun agente de
limpieza pofente ni producto de
limpieza con solvente.

Utilice un frapo humedoy un
agente de limpieza suave para
limpiar la superficie del aparafo.
No utilice limpiadores de vapor
0 de alfa presion para limpiar el
aparafo. Esto dafa el aparafo y
puede provocar riesgo de muerte.

36

+ No vierfa agua ni ofros liquidos
en la unidad del filfro del cafeé.
Manfenga el aparato,las capsulas
y los accesorios fuera del alcance
de los nifios.

Este aparafo esta disefiado para
las capsulas de cafe Nespresso
Verfuo que se encuentran
disponibles en forma exclusiva

a fraves de Nespresso Club o de
Su representante auforizado de
Nespresso.

Todos los aparafos de Nespresso
superan controles estricfos.

Se realizan pruebas de
confiablidad a unidades
seleccionadas en condiciones
pracficas y en forma aleaforia.
Algunas unidades pueden
mostrar rasfros de uso previo.
Nespresso se reserva el derecho
a modificar las instrucciones sin
previo aviso.

Instrucciones para cables

cortfos.

« Utilice el cable eléctrico que se
proporciona con el disposifivo
sin realizarle modificaciones.Es
importante para la seqguridad
del usuario que solo se Ufilice
el aparafo con un suministro
eléctrico correctamente
conecfado a fierra.

a) Se proporciona un cable
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eléctrico corto 0 desmontfable
para reducir el riesgo de
enredarse en el cable o fropezar
con este.

D) Hay cables de extension
disponibles y se pueden ufilizar
si se fiene cuidado al usarlos.

¢) Si se utiliza un cable eléctrico
desmontable o un cable de
extension:

1) La clasificacion elecfrica
marcada del cable eléctrico
desmontable o del cable de
extension debe fener al menos la
misma clasificacion eléctrica del
aparafo.

2) El aparafo fiene conexion a
flerra'y solo se deben usar cables
de exfension con conexion a
fierra (cable de 3 hilos).

3) El cable largo se debe
acomodar de forma fal que

no cuelgue suelfo desde la
superficie de la mesa 0 mesada,
donde alguien se podria tropezar
con este 0 donde podrian firar de
¢l los ninos.

El aparatfo tiene un enchufe con
conexion atierra (dos clavijas y
un conector redondo).

Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, esfe enchufe
esta disefiado para que encaje
en un fomacorriente de una
unica manera.

« Siel enchufe no encaja
completamente en el
tomacorriente,de vuelta el
enchufe.

« Siaun asi no funciona,
comuniquese con un electricisfa
calificado.

« No infenfe modificar el enchufe
de ninguna manera.

Descalcificacion

« El agente de descalcificacion
de Nespresso,cuando se
usa correctamente,ayuda a
garantizar que su maquina
funcione en forma adecuada
durante su vida Uil y que su
experiencia con el café sea fan
perfecta como en el primer dia.
Para obfener insfrucciones sobre
como descalcificarla, consulfe la
secclon ‘Descalcificacion’de estfe
manual del usuario.
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VISION GENERAL DE LA MAQUINA ESPECIFICACIONES @

APAGADO/Palanca de Abriry Cerrar ENCENDIDO/Botfon de Cafe,
: GCB2

ny 120 Volts, 60 Hertz,
1300 Watts (USA/CA)

@ ~10.1 Ib (~ 4.6 kg)
Confenedor de la capsula ....ccevevenne.

D 371 fl oz.* (1.1 I¥)
57.5fl 0z.* (1.7 I¥)

- Tanque de agua

Siel fanque de agua si el fanque

esfa al costado esfaen

8.7in/220 mm*  5.6in/142mm
) 91in/232 mm*

/1 12.7in/323mm* 16.2in/412 mm*
13.2in/335mm*  16.7in/ 423 mm*

boca de salida del café .

| 12.8in/325mm

Brazo gjustable del
fanque de agua 1 16.2in/411 mm

soporte de faza ajustable .,

*segun el modelo

NESPRESSO NeserREsso
Maquina de café Caja de capsulas de Nespresso Material de bienvenida de Nespresso Manual del usuario

37
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© MANIPULACION DE LA MAQUINA

SOPORTE DEL TANQUE

@ El soporte del fanque de agua se puede rofar y
colocar en la parte frasera, hacia el lado izquierdo o
hacia el lado derecho de la maquina

CONTENEDOR DE LA CAPSULA

@ Refire el agua del tanque vy luego refire el contenedor
i i ' N de la capsula deslizandolo hacia un lado.
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@ Retire el tanque de agua inclinédndolo ligeramente

- t hacia afras y luego firando suavemente de ¢l. Coloque

o 6 el tanque de agua en la posicion correspondienfe
insertandolo verticalmente en su soporte, hasta que oiga
un chasquido suave

A ADVERTENCIA: Tenga cuidado al

refirar el deposifo de agua ya que la maquina puede
inclinarse durantfe el movimiento.

@ Coloque el contenedor de la capsula en la partfe trasera
A de la maquina deslizandolo hacia un lado hasta que
llegue a la posicion correspondiente. Un iman lo
mantiene en su lugar.
Coloque nuevamente el fanque de agua

06.10.16
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SOPORTE DE TAZA

Para colocar el soporfe de faza, deslicelo hasta los
orificios y empuje suavermentfe hacia abajo hasfa que los
ganchos se ajusten. Para refirarlo, fire verticalmente de
este con suavidad y luego extraigalo de su lugar.

@ El soporte de taza tiene 4 posi
ciones y se puede retirar fempo-
ralmente para utilizar la maquina
con fazas de ofros tamarfios

!

A PRECAUClON: Tenga cuidado al

retfirar el soportfe de taza ya que este puede contener
liquido caliente. Asegurese de que el soportfe de taza esfé
correctamente instalado anfes de colocar la faza

CABLE ELECTRICO )
A PRECAUC|ON: Tenga cuidado de no

lastimarse con las puntas afiladas y de que sus dedos no
queden afrapados al metferlos denfro de la maquina

El cable eléctrico se puede acomodar debajo de la maquina
Inserte el cable que sobra en la guia que se encuentra a la
izquierda o en el compartimienfo derecho, segun la posicion
que haya escogido para el tanque de agua. Asegurese de
que la maquina se encuentre en posicion vertical

39
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® PRIMER USO O USO DESPUES DE UN PERIODO

LARGO SIN USO

A PRECAUC'ON: En primer lugar, lea las instrucciones de seguridad para evifar el riesgo de descargas elécfricas mortales e incendios

de agua anfes de llenarlo
N con agua pofable. Coloque el
fanque de agua en su lugar.

I @Emuagueyhmp\e el tanque

@ Enchufe la maquina a la foma de

@ corrienfe

40
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@ Asequrese de que el confenedor de capsulas y el soporte

de faza esfan en su lugar. Para su sequridad, opere la
maqguina solo si el soporfe de faza y el contenedor de
capsulas esfan en su posicion

@ Encienda la maquina presionando el bofon. La luz

VERDE parpadeara durante el calentamiento de la
maquina.
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La luz VERDE permanente indica que la
maquina esfa lista

Enjuague el soporte de faza. Cologue un confenedor
de al menos 13,5l 0z./0,4 | debajo de la boca de salida
de café

Abra el cabezal de la maquina empujando la palanca
hacia arriba y permita que la maquina expulse la
capsula ufilizada. Cierre la maquina presionando la
palanca hacia abajo

Presione el boton 3 veces en 2 segundos para
comenzar el ciclo de limpieza. Durante el ciclo, la
luz parpadeara de color naranja. Tomara menos
de 2 minutos hasta que comience a salir el
liquido. El procedimienfo de limpieza se ejecutara
automaticamente por 5 minutos. El procedimiento se
compone de 3 ciclos: bombeo de agua al inferior de
la maquina, limpieza inferna y salida de agua desde la
boca de salida.

Este proceso puede fardar hasta 5 minufos

El procedimiento se puede detener en cualquier
momenfo presionando el botdn. La luz del botdn se
manfendra encendida con color VERDE. Para reiniciar el
procedimienfo de limpieza, siga las instrucciones a partir
del punto 4. Para preparar un café, inserte la capsula,
baje la palanca para cerrar la maquina y presione el
bofon

4
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© PREPARACION DEL CAFE

A PRECAUC'ON: Tenga cuidado de no lastimarse con las puntfas aflladas y de que sus dedos no queden afrapados al meterlos dentro de la maquina

Llene el tanque @ Apriete el bofén de La luz VERDE parpadea
de agua con agua : ‘ENCENDIDO" para mientras la maquina se
potable. : poner la maquina en calienta

funcionamiento.

La luz VERDE @Co\oque una faza de suficiente @Abfa el cabezal de la
permanente indica ( capacidad debajo de la boca maquina empujando la

que la maquina esta ‘ T de salida del café. Para un palanca hacia arriba. El
lista.s the machine is café Alfo, refire el soporte de la cabezal de la maquina se
ready. : copa. Riesgo de quemaduras; i abrird automaticamente con

estas pueden ocurrir si se un mecanismo eléctrico

desborda la faza.ay occur due
fo overflowing

@ NOTA: Esta maquina funciona con capsulas

Nespresso Vertuo. No se pueden usar capsulas Nespresso
Original en esta maquina

&

@ NOTA: A continuacion se presentan las
recomendados: cup sizes are:

configuraciones de fabrica y los tamarios de faza

1

Alto: 141l 0z./ 414 ml
Coffee: 7.77 floz./ 230 ml
Espresso: 1.35 fl 0z./ 40 ml

o g
0 e
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@ Inserfe una capsula con el lado en forma de cupula hacia abajo

@ NOTA: Para evitar dafiar la maquina, solo utilice capsulas

nuevas y sin abrir. Asegurese de que se haya expulsado la capsula
anferior anfes de insertar una nueva

@ Presione el boton para comenzar el proceso de preparacion del café
La luz verde girara lenfamente duranfe la lecfura del codigo de barras y
la fase previa al remojado.

Durante la fase de preparacion del cafe, este comenzara a fluir. La
luz verde girara rapidamente durante la preparacion. La luz VERDE
permanente indica que se ha completado la preparacion del café.
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Baje la palanca para cerrar el cabezal de
la maquina.

@ NOTA: Puede hacer esto incluso mientras la maquina se esta
calentando. El café fluird de manera automatica cuando la maquina esfé
lista. La maquina reconocera automaticamente la capsula insertada y
seleccionard los pardmetros de preparacion del café y la altura del café
definida por los expertos en café de Nespresso para extraer la mezcla de
cafe en su mejor punfo.

Para defener el flujo de café antes

de fiempo, presione el bofén. La luz
verde permanente indica que se ha
completado la preparacion del café

43
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© PREPARACION DEL CAFE

@ Para deferminar la
altura del café en forma
manual, presione
el bofon y vuelva

a presionarlo para : o
defener la maquina al

alcanzar el volumen {
deseado : o

Para expulsar la capsula, abra el cabezal de la
maquina empujando la palanca hacia arriba. El
cabezal de la maquina se abrira automaticamente con
un mecanismo electrico

CONCEPTO DE AHORRO DE ENERGIA

Para colocar la maquina en modo "APAGADQ", cierre el cabezal de

la maquina y empuje la palanca hacia abajo por 3 segundos. Modo
"APAGADO" automatico: La maquina se apagara de manera aufomatica
después de 9 minutos sin uso

44
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@ NOTA: El cabezal de la maquina debe estar

cerrado cuando se apague la maquina.
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PROGRAMACION DEL VOLUMEN DE AGUA (s

3 @ Los programas son especificos para @Abra el cabezal de la maquina empujando la palanca hacia arriba; inserfe la capsula
cada famano de capsula: Espresso, : con la mezcla que desea programar; cierre el cabezal empujando la palanca hacia
@ Cafe o Alfo. Los tamarios de faza se : abajo
pueden reprogramar enfre H
0,3 f10z/10 mly 17 fl 0z/500 ml.rom

0.3fl0z./10 ml to 17 fl 0z./500 ml.

Presione el boton y : Después de esfo, el volumen de agua para el tamafo de capsula ufilizado quedarad almacenado para
manténgalo presionado ese programa.
hasta que se alcance el

volumen deseado
.
@ NOTA. Una vez que el usuario programe un volumen especifico por su cuenta, cada vez

que se inserfe una capsula del mismo famafo en la maquina, la preparacion se defendra al llegar
al tamafio de faza programado por el usuario. Es posible resfablecer los volumenes de tamafio de
taza; consulfe la seccion "Restablecer la configuracion de fabrica”.

45
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@ FUNCIONES ESPECIALES

LIMPIEZA

@ NOTA: La maquina fiene un procedimiento de limpieza predefinido que se puede ejecutar a criterio del usuario.

A PRECAUC'ON: No utilice ningun agente de limpieza potenfe ni abrasivo, ni ningun producto de limpieza con solvente. No lo coloque en el lavaplatos. Nunca sumerja el
aparafo ni ninguna pieza de esfe en agua. Limpie la boca de salida de café en forma regular con un frapo humedo. Solo utilice herramientas limpias para limpiar la maquina.

@Abra el cabezal de la
maquina empujando la
palanca hacia arriba y
permita que la maquina
expulse la capsula utilizada;

@ Enjuague el soporte
de taza. Coloque un

confenedor de al
menos 13,5l 0z./0.4 |
debajo de la boca de

@ Enjuague y limpie el tanque
de agua anfes de llenarlo
con agua potfable. Coloque
el tanque de agua en su

lugar.
salida de café después de esto, cierre la
maquina. Vacie y enjuague
el confenedor de la capsula.
@ Presione el bofon 3 veces en 2 sequndos para comenzar el ciclo de limpieza. Duranfe @ El procedimiento se puede defener en cualquier
el ciclo, la luz parpadeara de color naranja. Tomarad menos de 2 minutos hasfa que momento presionando el boton. La luz del boton se
comience a salir el liquido. El procedimiento de limpieza se ejecufara automaticamente mantendra encendida con color VERDE. Para reiniciar el
por 5 minutfos. El procedimiento se compone de 3 ciclos: bombeo de agua al inferior de procedimientfo de limpieza, siga las insfrucciones a parfir
la maquina, limpieza inferna y salida de agua desde la boca de salida del punto 4. Para preparar un cafe, inserfe la capsula, baje

la palanca para cerrar la maquina y presione el bofon

46
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RESTABLECER LA CONFIGURACION DE FABRICA

.
@ NOTA. Seleccione una funcion especial presionando la palanca hacia abajo: 1 vez para "Descalcificacion”. 2 veces para "Vaciar el sisfema”. 3 veces para 'Restablecer la

configuracion de fabrica”

Para apagar el aparato (modo "APAGADO"),
mantfenga presionada la palanca hacia abajo por 3
segundos

@ Seleccione la funcion presionando la palanca hacia
abajo:
- 3 veces para "Restablecer la configuracion de
fabrica’

Presione el boton para confirmar. La luz NARANJA
parpadeara 3 veces en 3 segundos para confirmar
que finalizo el restablecimienfo y luego cambiard a
color VERDE permanente. La maquina estfa lista para
usarse.
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Para ingresar al modo de configuracion de fabrica,
presione el bofdn y presione la palanca hacia abajo
al mismo fiempo por 3 sequndos. La luz permanentfe
de color NARANJA indica la entrada al menu de
Funciones especiales

@ NOTA: Seleccione la funcion en un plazo de 2 minufos o la maquina regresara al
modo Lisfo. La luz NARANJA parpadeara 3 veces cada 2 segundos para indicar la funcion
de "Restablecimiento de la configuracion de fabrica”

@ NOTA: En cualguier momento se puede salir del menu Funciones
especiales presionando el botdn y presionando la palanca hacia abajo al mismo
fiempo por 3 sequndos. Una luz VERDE permanente indica que la maquina esta lista.
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@ VACIADO DEL SISTEMA

ANTES DE UN PERIODO SIN USO, PARA PROTECCION CONTRA EL CONGELAMIENTO O ANTES DE UNA REPARACION

su lugar.

e
&%

3 sec.

43

@\/acw’e el tanque de
agua y coloquelo en

Cologue un confenedor debajo de la
boca de salida de café. Para ingresar
al modo "Vaciar el sistema’, presione
el botdn y presione la palanca hacia
abajo al mismo fiempo por 3 segundos
La luz permanentfe de color NARANJA

indica la enfrada al menu de Funciones

especiales

Presione el boton. Durante

fodo el procedimienfo, la luces
parpadearan de color naranja. La
maquina se ‘APAGA" de manera
aufomatica cuando estd vacia.
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Abra el cabezal de la maquinay
permita que la maquina expulse la
capsula ufilizada. Cierre la maquina.
Vacie el confenedor de la capsula

@ Para apagar el aparato (modo
"‘APAGADQ"), mantenga
presionada la palanca hacia abajo
por 3 segundos

@ NOTA: Seleccione la funcion

en un plazo de 2 minufos o la maquina
regresara al modo Listo. La luz
NARANJA parpadeara 2 veces cada

2 segundos para indicar la funcion de
"Vaciar el sistema’

Seleccione la funcion presionando la
palanca hacia gjo
-2 veces para "Vaciar el sistema".

A pRECAUCION: Se debe usar precaucion mientras la maquina

expulsa los liquidos restantes usando calor. Es posible que la maquina emita
pequefas cantidades de vapor.

@ NOTA: En cualquier momento se puede salir del menu Funciones
especiales presionando el boton y presionando la palanca hacia abajo al mismo
flempo por 3 segundos. Una luz VERDE permanente indica que la maquina esta lista
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DESCALCIFICACION

EN WWW.NESPRESSO.COM PODRA ENCONTRAR VIDEOS DE AYUDA - VISITE LA SECCION “MAQUINAS”

@ NOTA:DuraC\Om Aproximadamente 20 minutos

A pRECAUCION: Lea las medidas imporfanfes de sequridad en el paquete de descalcificacion. La solucion de descalcificacion puede provocar lesiones. Evite el confacto
con los ojos, la piel y las superficies. Nunca utilice productos que no sean parfe del equipo de descalcificacion de Nespresso, que se encuentfra disponible a través de Nespresso Club, para

evifar dafos a su maquina. Si fiene preguntfas adicionales sobre la descalcificacion, comuniquese con su Nespresso Club

(1) Para "ENCENDER’
la maquina,
presione el bofon

Vacie el soporte
de fazayel
confenedor de la
capsula usada
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@Abra el cabezal de la
maguina empujando la
palanca hacia arriba y
permita que la maquina
expulse la capsula

utilizada. Cierre la maquina

presionando la palanca
hacia abajo

@ Llene el tanque de agua
con 1 unidad de liquido
de descalcificacion de
Nespresso y agregue,
como minimo,

17 fl0z/0,5 1 de agua

Para apagar la maquina (modo
'"APAGADOQO"), mantenga
presionada la palanca hacia
abajo por 3 segundos.

Para ingresar al modo de
descalcificacion, presione el
boton y presione la palanca
hacia abajo al mismo
fiempo por 3 segundos. La
|uz permanente de color
NARANJA indica la enfrada
al menu de Funciones
especiales.
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© DESCALCIFICACION

EN WWW.NESPRESSO.COM PODRA ENCONTRAR VIDEOS DE AYUDA - VISITE LA SECCION “MAQUINAS”

@ “Sfliccwohne ‘\a fubncwc’m presionandola (§] NOTA® seleccione a funcion en un ) o .(Cvolloagjenurr;‘rs‘i\np\enfe
p1aa ca rac,,%a ajol if e plazo de 2 minutos o la maquina regresara al 2gﬂu ?06\ q bo
- 1 vez para "Descaicificacion’. modo Listo. La luz NARANJA parpadeara 1 ‘ 02/0.61) debajo
. : de la boca de salida
vez cada 2 segundos para indicar la funcion de del café
"Descalcificacion’ ) € :

@ Llene el tanque
de agua con agua
potable frescay
vuelva a colocarlo
en su lugaren la
maquina

@ Para iniciar la descalcificacién,
presione el boton. La maquina se
defendra automaticamente cuando  :
se completfe el proceso. Durante fodo
el proceso de descalcificacion, la luz
parpadeara de color NARANJA.

.\/acne limpie y enjuague
bien el fanque de agua y el

soporte de taza :

4
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Cuando esto esfe listo, presione el boton para enjuagar la maquina. La maquina se detendra
aufomaticamente cuando se complefe el proceso

La luz NARANJA que parpadea una vez cada 2 segundos confirma que el proceso de descalcificacion se ha
complefado. El procedimiento se puede defener en cualquier momento presionando el botén

Para salir del modo H Cuando este listo, laluz Se ha completado la descalcificacion H La maquina esta lista para utilizarse
de descalcificacion, : se iluminara de color : Permifa que la maquina se seque :

presione el botén y : VERDE permanente. : durante 10 minutos antes de usarla
presione la palanca : :

hacia abajo al mismo :

fiempo por 3 segundos.. :

@ NOTA: Esta maquina estd equipada con una alerta de descalcificacion: Luz
permanenfe VERDE y ROJA. La maguina solo se puede poner en funcionamiento unas
cuanfas veces mas desde que aparece la alerfa anfes de que sea obligaforio realizar la
descalcificacion. Sila maquina esta completamente calcificada, es posible que el programa
de descalcificacion no funcione y que la maquina se detenga y la luz parpadee. Si este es

el caso, ponga el programa en pausa por varios minufos, para permifir que el agente de
descalcificacion penefre en el calcio acumulado, y luego presione el bofon nuevamente para
reiniciar la descalcificacion.

51
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@ RESUMEN DE INDICADORES/PARPADEO DE BOTONES

SIN LUZ

Sin luz en el boton

LUZ VERDE - USO NORMAL /

Maquina APAGADA - consulte el punfo 1*

Luz permanente

Parpadeo regular: Una vez/segundo

Giro lento

Giro rapido

Tres parpadeos

LUZ ROJA - ADVERTENCIA O ERROR

Modo Listo

Calentando

Lectura de codigo de barras de la capsula

Preparacion del café

Programacion confirmada

Luz permanente

Mantenga apretado: Pasa a APAGADO y luego a
ENCENDIDO

Parpadeo regular: Una vez/segundo

Dos parpadeos y nuevamente luz VERDE permanente

Dos parpadeos y nuevamente luz NARANJA
permanente/

*Consulte las paginas 54-55

52
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Error del dispositivo = consulte el punto 17*

Enfriamiento después del sobrecalentamiento = consulte
el punto 18*

Error = consulte el punto 14*

El tanque de agua estéa vacio o falta la capsula = consulte
el punto 15*

Error en funcion especial = consulte el punto 20*
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LUZ ROJA - ADVERTENCIA O ERROR

Dos parpadeos y nuevamente parpadeo de luz NARANJA Error al ejecutar una funcion especial = consulte el

punto 19*
Tres parpadeos cada 2 segundos entre periodos de luz Cabezal de maquina en posicién desconocida =
ROJA permanente consulte el punto 16*

Luz permanente, roja en el lado izquierdo y verde en el lado

; . .
derecho Alarma de descalcificacion = consulte el punto 13

LUZ NARANJA - FUNCIONES ESPECIALES

Luz permanente Entrar al menu de funciones especiales
Parpadeo regular: Una vez/segundo La funcion especial se esta ejecutando
Un parpadeo cada 2 segundos Descalcificacién = consulte los puntos 21-22*
Dos parpadeos cada 2 segundos Vaciar el sistema = consulte los puntos 21-22*

Restablecer la configuracién de fabrica = consulte los
Tres parpadeos cada 2 segundos punfos 21-22*

Tres parpadeos en el plazo de 3 segundos y nuevamente luz Se ha completado el restablecimiento de la
VERDE permanente configuracién de fabrica

*Consulte las paginas 54-55

53

9465_UM_ARES_PLUS_C+D_Z1_Without-brewing.indd 53 06.10.16 09:45



© RESOLUCION DE PROBLEMAS Sbece b avuna e Laseccion macoias

-

. Sinluz en el boton

N

. Sin cafe

w

El café no esta lo suficienfemente caliente.

>

Flujo inusual de cafe

o

Filtfracion de agua.

o

La capsula no se expulsa correctamente

5

Filtracion de café

©

. La maquina se "APAGA".

9. Granos de café en la faza.

LUZ VERDE

=> La maquina se “APAGO" en forma automatica; presione el boton para ‘ENCENDER’ la maquina
=> Revise el enchufe, la fension y el fusible

=> Confrole que la luz del boton sea VERDE

=> Controle que el fanque de agua esfé lleno v bien colocado

=> Confrole que se haya colocado correctamente una cdpsula nueva y que el cabezal de la maquina esfé cerrado, y presione
el boton para comenzar.

=> Realice una descalcificacion de ser necesario

=> Abra el cabezal de la maquina y permita que la maquina expulse la capsula. Luego realice una limpieza de acuerdo con los
lineamientos de la seccion de limpieza

=> Caliente previamente la faza con agua caliente del grifo
=> Realice una descalcificacion de ser necesario.

=> Controle que el tanque de agua estfé bien colocado.
=> Abra el cabezal de la maquina y permita que la maquina expulse la cdpsula. Luego realice una limpieza de acuerdo con los
lineamientos de la seccion de limpieza
=> Realice una descalcificacion de ser necesario
=> Controle que el fanque de agua esté bien colocado
=> Vacie y limpie el confenedor de la capsula.
=> Si el problema continua, llame a Nespresso Club
=> Abra el cabezal de la maquina. Retire el cable eléctrico de la red. Limpie las
abrazaderas metdlicas con precaucion. Tenga cuidado con los bordes afilados del
cabezal de la maquina
=> Siel problema continva, llame a Nespresso Club.
=> Abra el cabezal de la maquina y permita que la maquina expulse la capsula. Luego realice una limpieza.
=> Vacie y limpie el soporte de la faza.
=> Realice una descalcificacion de ser necesario.
=> Si el problema continua, llame a Nespresso Club
=> Para ahorrar energia, la maquina se apagara de manera automaética después de 9 minutos sin uso
=> Consulte el parrafo sobre el “Concepto de ahorro de energia’.

=> Inicie el procedimiento de limpieza. Consulfe el parrafo sobre “Limpieza”

10. La maquina no inicia su funcionamiento y tiene luces
VERDES permanentes

1. La luz VERDE parpadea en forma continua y la maquina
no inicia su funcionamiento

54
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=> Controle que el cabezal de la maquina esté correctamente cerrado
=> Sj quiere obtener un Alfo, un Café o un Espresso, controle que se haya colocado correctamente una capsula nueva y que el
cabezal de la maquina esté cerrado, y presione el botén para comenzar.

=> La méquina se esfé calentando y se demora un minufo como maximo para estar lista
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o
A8J: 12. La luz VERDE gira mientras la maquina esta en

- i => Esfo indica que la maquina funciona correctamente
funcionamiento.

LUZ ROJA

=> Se necesita una descalcificacion: Después de que aparece la alerta, la maquina se puede utilizar unas cuantas veces antes

13. Luz permanente mitad VERDE y mitad ROJA de que sea necesario realizar una descalcificacion
=> Consulte el parrafo sobre *Descalcificacion’”.

' 14. La Luz ROJA parpadea en forma continua y el cabezal de = Retire cualquier obstaculo, vacle el contendor de la capsula de ser necesario y luego abra o cierre el cabezal de la maquina
la maquina se defiene segun la posicion

. => Llene el tanque de agua y presione el bofon para iniciar.
' 15. La maquina no funciona, y la luz ROJA parpadea 2 vecesy =2 Abra el cabezal de la maquina para expulsar la capsula.
cambia a luz VERDE permanentfe => Controle que se haya colocado correctamente una cépsula nueva y que el cabezal de la maquina esté cerrado, y presione
el boton para comenzar.
_ 16 => Empuje la palanca hacia arriba y espere hasta que se defenga el cabezal de la maquina, retire cualquier obstaculo, de

La maquina no funciona, y la luz ROJA parpadea 3 veces .
haberlo, vacie el contenedor de la capsula de ser necesario, y luego presione la palanca hacia abajo para cerrar el cabezal
cada 2 segundos y cambia a luz ROJA permanente e B e

=> APAGUE la maquina, desenchufe el cable eléctrico, espere 15 minufos para que la maquina se enfrie
. => Enchufe el cable eléctrico y ENCIENDA la maquina presionando la palanca hacia abajo. La maquina se estd calentando y la
‘e 17. Luz roja permanente y la maquina NO funciona , X
= luz cambiara a verde permanente cuando esfé lista

=> Siel problema continua, llame a Nespresso Club,
18. La luz ROJA comienza a apagarse => La méquina se esta enfriando y la luz cambiard a verde permanente cuando esté lista.

=> Se esfé ejecutando una funcién especial; abra el cabezal de la maquina y permifa que la maquina expulse la capsula
Seleccione la funcion de reinicio presionando el boton
=> Siestd en el modo *Vaciar el sistema’, retire el fanque de agua

- 19. La luz roja se enciende dos veces y luego cambia a luz
' naranja que parpadea

' 20. La luz ROJA se enciende dos veces Yy luego cambia a luz

=> Menu de Funciones especiales: Seleccione la funcion especial que desee presionando la palanca hacia abajo
NARANJA permanente P! p q p o} j

LUZ NARANJA

21. Luz naranja que parpadea en forma continua => La funcién especial se estd ejecutando
=> Consulte la seccién correspondiente: Descalcificacidon/Limpieza/Vaciar el sisterna/Restablecer la configuracion de fabrica

22. | uces naranjas que se encienden. => La funcion especial estd en modo de seleccidn. Consulfe el parrafo correspondiente; Descalcificacion/Limpieza/Vaciar el
sistema/Restablecer la configuracion de fabrica
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© COMUNIQUESE CON EL NESPRESSO CLUB

Si necesita cualquier informacion adicional, si fiene algun problema o si desea recibir consejos, llame a Nespresso Club
Puede enconfrar los defalles de confacto del Nespresso Club mas cercano a usfed en el material de bienvenida que se incluye en la caja de su
maquina o en nespresso.com

DESECHO Y PROTECCION AMBIENTAL

Esfe electrodomeéstico cumple con la Direcfiva Europea 2012/19/CE. El equipo y matferiales de empaque confienen maferiales reciclables

Su electrodomeéstico contiene materiales que pueden ser recuperados o pueden ser reciclables. La separacion de los residuos resfantes en diversos tipos facilita el reciclaje de materias
primas valiosas. Deje el electrodomeéstico en un punto de recoleccion. Puede obtener informacion sobre la eliminacion de sus auforidades locales. Para saber mas acerca de la estrategia
de sosfenibilidad de Nespresso, ir a www.nespresso.com/posifive
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GARANTIA LIMITADA ®

Nespresso garanfiza esfe producto confra defectos matferiales y de fabricacion por un periodo de 1 afio. El periodo de garantia comienza en la fecha de compra y Nespresso requiere la
presenfacion del comprobanfe de compra original para corroborar dicha fecha.Durante esfe periodo, Nespresso reparara o reemplazara, a su criferio, cualquier producfo defecfuoso.

Esta maquina cumple con la Directiva EU 1999/44/EC.Los producfos reemplazados o las piezas reparadas estaran bajo garantia solo por el periodo de garantia original que no hubiera
expirado o por seis meses desde la fecha de reparacion, rigiendo de estos dos periodos el que sea mayor. La presente garantia limitada no se aplica a todos los desperfectos causados
por negligencia, accidente, mal uso, o cualquier ofro motivo fuera del control razonable de Nespresso, incluyendo pero no limitado a: uso y desgaste normal, negligencia o incumplimiento
de las insfrucciones del producfo, manfenimiento incorrecto o inadecuado, acumulacion de calcio o descalcificacion, conexion a fuenfe de energia inadecuada, modificacion o reparacion
del producto no autforizada, uso para fines comerciales; incendio, tormentas, inundaciones u ofras causas exfernas

Esta garantia sélo serd vélida en el pais de compra 0 en los demads paises en los que Nespresso comercialice o provea los servicios del mismo modelo, con idénticas especificaciones
fecnicas. El servicio de garanfia fuera del pais de compra estfara limifado a los ferminos y condiciones de la correspondiente garanfia del pais en cuestion. Cuando el costo de las
reparaciones o reemplazo no sea cubierfo por esfa garanfia, Nespresso lo comunicara al propiefario y el cosfo esfara a cargo del mismo. Esfa Garanfia limitada fendra el alcance de la
responsabilidad de Nespresso, cual fuere su causa. Hasta el alcance permifido por la ley aplicable, las condiciones de la presente garantia limitada no excluyen, limitan ni modifican los
derechos legales obligatorios aplicables a la venta de este producto, sino que se suman a aquellos derechos. Si considera que su producto posee alguna falla, por favor contactese con
Nespresso y recibird las insfrucciones para que el mismo sea reparado. Por favor visife nuestra pagina web www.nespresso.com para defalles de confacto

USA: NESPRESSO USA, Inc., 24-01 44th Road, Long Island City, NY 11101
CANADA: NESPRESSO CANADA, 300, rue Léo-Pariseau, suite 2400, Montréal, QC H2X 4B3
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